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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Και οι εκπρόσωποι των Κομμάτων θεωρούν ότι το θέμα στάθμευσης, αποτελεί 
σοβαρό πρόβλημα.

ΣΤΗ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΑ 120 ΧΙΑ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Τό κυκλοφοριακό πρόβλημα 
καί οί δέσεις των κομμάτων

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την έρευνα 

για το κυκλοφοριακό πρό­
βλημα της πόλης μας, φι­
λοξενούμε σήμερα τις α­
πόψεις των εκπροσώπων 
των πολιτικών κομμάτων.

ΠΑΣΟΚ:
Το μέλος της Ν.Ε. Ηρακλείου 

του ΠΑΕΟΙΚ κ, Γιάννης Στρατά- 
κης υπογραμμίζει:

«Τα αίτια του προβλήματος 
είναι γνωστά και πολλά. Τα κυ­
ρίαρχο είναι η ταχεία και άναρ­
χη ανάπτυξη της πόλης τα τε­
λευταία χρόνια. Δεν υπήρξε έ­
νας σχεδιασμός με βάση μοντέ­
λο που να υπηρετήσει την ανά­
πτυξη μιας ανθρώπινης πόλης.

Αυτό είχε σαν συνέπεια' την 
υποβάΟμιση των συνθηκών και 
τη συγκέντρωση όλης της δρα­
στηριότητας στο κέντρα της 
πόλης με αποτέλεσμα να ασφυ- 
κτιά και κυκλοφοριακώς.

Σαν πρώτη, λοιπόν, λύση 
θεωρώ την αποικέντιριωση των 
λειτουργιών της πόλης. Την α-

ποκέντρωση των υπηρεσιών και 
την ταυτόχρονη συγκέντρωσή 
τους εκτός τειχών, ώστε ναι εξυ­
πηρετείται στ’ αλήθεια' ο Ηρα­
κλειώτης.

Άλλη λύση είναι π. ολοκλή­
ρωση του περιφερειακού δακτυ­
λίου1 και το. προχώρημα της τα­
χείας επέκτασης του σχεδίου πό­
λης.

Βέβαια, για ιόλα αυτά κύριο 
λόγο έχουν οι εμπλεκάμενοι φο­
ρείς».

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ:

Ο 'αντιπρόεδρος της ΝΙ.Ε. της 
Η.ιΔ. κ. Μιχάλης Αρχοντουλά- 
κης, είπε:

«Η μεγάλη αύξηση των αυ­
τοκινήτων και η νοοτροπία που 
υπάρχει σ' όλους τους οδηγούς 
που δεν υπολογίζουν τον απέ­
ναντι ή αυτόν που ακολουθεί, 
έχουν οξύνει πολύ το κυκλοφο- 
ριαικό πρόβλημα της πόλης μας. 
Οι περισσότεροι οδηγοί παρκά­
ρουν όπου βρουν, αδιαφορώ­

ΤΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΤΟ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ
ΚΑΙ 01 ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΗ ΧΟΡΑ ΜΑΣ

Του κ. Γιάννη Δαμηλάκη

ΟΛΟΙ μας, είτε to θέλουμε εί­
τε όχι, ακτινοβολούμαστε αιπό 
φυσικές πηγές ακτινοβολίιας. Οι 
■κυριώτερες είναι:

1) Κοσμική αικτινοβολάια, δη­
λαδή ακτινοβολία που προέρ­
χεται από το διάστημα:.

2) Ρ,ρα'διενεργά στοιχεία που 
βρίσκονται οτην επιφάνεια της 
γης.

3) Ραδιενεργά στοιχεία που 
βρίσκονται μέσα μας καί’ μας 
ακτινοβολούν συνέχεια όπως το 
Κ-40.

Οι επιστήμονες, για διάφο­
ρους λόγους έχουν κατασκευά­
σει πηγές ακτινοβολίας. Αυτές 
λέγονται τεχνητές πηγές. Οι κυ­
ριώτερες είναι:

1) Ακτίνες X και ραδιοϊσό­
τοπα που χρησιμοποιούνται 
στην Ιοτρίική για διαγνωστικούς 
και θεραπευτικούς σκοπούς.

2) Ραδιενεργά στοιχεία που 
προέρχονται από εκρήξεις ατο­
μικών βομβών και ατυχήμοτα: 
σε αντιδραστήρες. Σ' αυτές τις 
περιπτώσεις η ραδιενέργεια' με­
ταφέρεται από τόπο σε τόπο με 
τα σύννεφα και πέφτει στην ε­
πιφάνεια της γης με τη βροχή.

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΕΚΤΩΝ 
ΟΡΙΩΝ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Έχουν κ,αθορισθεί όρια για 
την περίπτωση μολύνσεως του 
αέρα από ραδιοϊσότοπα, εσω­
τερικής προσλήψεως ραδιοϊσο­
τόπων. κ.λ,π. Κατά κανένα: τρό­
πο· όμως, τα όρια των δόσεων 
δεν πρέπει να θεωρηθούν σαν 
η διαχωριστική γραμμή μεταξύ 
ασφαλείας και κινδύνου. Απλώς, 
τα όρια εξασφαλίζουν το να εί­
ναι ο κίνδυνος κατώτερος από 
αυτόν που διατρέχει κανείς κα­
τά τις δραστηριότητες της κα­
θημερινής ζωής. Δεν υπάρχει, 
δηλαδή, «κατώφλι» ακτινοβολί­
ας, αφού κάθε δόση όσο μικρή 
ικι' αν είναι, είναι ανεπιθύμητη.

Τα ανεκτά όριο για το Ιώδιο 
- 131 είναι:

— Για το γάλα 500 μον. ρα­
διενέργειας) λίτρο.

— Για τα χόρτα 1.000 μον. 
ραδιενέργειας)ικιλό|.

— Για τσ λαχανικά 500 μον. 
ραδιενέργειαςβκιλό.

— Για τα φρούτα 400 μον. 
ραδιενέργειοςίκιλό.

— Για το νερό . 20 μον. ρ'α- 
διενέργεΓας)λϊτρο.

ιΣύμφίωναι με τις μετρήσεις 
του «ΔΗΜΟΚΡίΙΤΟΥ·», που είναι 
το πιο καλά εξοπλισμένο εργα-

-Ακτινοφυσικού Ιατρική Μ. SC.

στήριο στην Ελλάδα για τέτοι­
ου είδους μετρήσεις, όσον αφο- 
ρά το Ιώδιο-131:

— Γιαι το γάλα: Το· πρόβλη­
μα βρίσκεται στο ζώα που βό­
σκουν στην ύπαιθρο:, κυρίως 
αιγοπρόβατα. Οι τιμές στο γά­
λα αυτών των ζώων, σε πολλές 
περιοχές της Ελλάδος (και στο 
Ηράκλειο) είναι αρκετά υψηλές, 
κα ιγΓ αυτό δεν πρέπει να κα­
ταναλώνεται. Όταν το ποσοστό 
της ραδιενέργειας στο γάλα πέ­
σει, θα υπάρξει ανακοίνωση!του 
«ΐΔΗΜΟίΚΡίΙΤΟιΥ» για ελεύθερη 
κατανάλωσή του από τον πλη­
θυσμό.

— Για το κρέας: Η ραδιενέρ­
γεια αποβάλλεται από τα ζώα 
με το γάλα και τα άλλα από­
βλητα. Δεν υπάρχει επομένως 
πρόβλημα.

— Για το γερό: 'Μπορεί να 
πιει κανείς ελεύθερα όση ποσό­
τητα νερού θέλει. Επίσης μπο­
ρεί να κολυμπήσει στην θάλασ­
σα όσο διάστημα επιθυμεί.

— Για τα· φρούτα και λαχα­
νικά: Η ραδιενέργεια βρίσκεται 
κυρίως στην επιφάνεια των φύλ 
λων και των φρούτων (δεν εισ­
χωρεί στο εσωτερικό). Με καλό 
και επανειλημμένο πλύσιμο φεύ­
γει η ραδιενέργεια..

Όσον αφορά το Καίσιο-1137 
και το Στρόνδιο-90, οι πρώτες 
ενδείξεις μας λένε ότι δεν πρέ­
πει να ανησυχούμε μια και υ­
πάρχουν ελάχιστα ίχνη τους 
στην ατμόσφαιρα.

ΤΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
ΤΟΥ «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ»

Απ' τις μετρήσεις φαίνεται ότι 
δεν δικαιολογείται πανικός. Οι 
τιμές ραδιενέργειας ήταν και 
είναι πολύ χαμηλές^ Όσο περ­
νά ο χρόνος οι τιμές αυτές θα 
πέφτουν, και με τη μεσολάβη­
ση 8 ημερών, για το Ιώδιο-131, 
ραδιενέργεια θα έχει πέσει στο 
50ο) ο.

Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν, 
υπάρχει κανένας κίνδυνος για 
ικανένα, μα ότι η πιθανότητα 
εμφανίσεως βλαπτικών αποτελε­
σμάτων στην υγεία μας είναι 
πολύ μικρή.

Ο λόγος για συστάσεις, ό­
πως «μην πίνετε φρέσκοι γάλα», 
μην τρώτε λαχανικά αν δεν εί­
ναι πλυμένα καλά κ.λ.π. βρίσκε­
ται όχι στο γεγονός ότι αν τα

Συνέχεια στη σελ. 3

ντας αν εμποδίζουν την κυκλο­
φορία.

Σε πρώτη φάση πιστεύω ότι 
πρέπει να πορθούν μέτρα για: 
την αποσυμφόρηση των δρό­
μων από τα παρκαρισμένα αυ- 
τσκίνητα. Πρέπει, επίσης, να γί­
νει μονοδράμηση ορισμένων 
δρόμων. Μελλοντικά με την πε­
ζοδρόμηση θα προωθηθεί η λύ­
ση του προβλήματος. Για να' 
μάθουμε να περπατάμε και λίγο. 
Για να γίνει η πόλη πιο ανθρώ­
πινη».

Κ.Κ.Ε.:

Εκ μέρους του ΚΚΕ μας μί­
λησε ο Γραμματέας της Ν.Ε. Η­
ρακλείου κ, Γιώργος Μοτθαιά- 
«Κ:

«Εχομε φθάσει στο Ηράκλειο 
να ζούμε στην κυριολεξία σε 
κύκλοφοριακή ζούγκλα. Όλοι κι 
όλοι είναι σε διωγμό. Πεζοί, 
τ ρ όχοφό ρ α, κ αταστηματά ρχες 
κλπ. Βασική ευθύνη γι 'αυτή 
την απαράδεκτη κατάσταση έ­
χουν οι μέχρι σήμερα κυβερνή­
σεις και η σημερινή δημοτική 
πλειοψηιφιία:.

Γιατί επί δεκαετίες τώρα δεν 
ολοκλήρωσαν καλά - καλά μια 
μελέτη για: το κυικλοφοριιαίκό 
και, φυσικά, δεν/χρηματοδότη­
σαν, τούλόχιιστον, τις διανοί­
ξεις ορισμένων βασικών δρόμων 
του σχεδίου πόλης. Σήμερα γιαι 
να υπάρξει άμεσα κάποια βελ­
τίωση της κατάστασης απαιτεί­
ται να ολοκληρωθούν επιτέλους 
on πράξεις ρυμοτομίας για τη 
διάνοιξη των βασικών δρόμων 
Σμπώκου — ΕΟΚ — Μίνωος (Β’ 
πεταλοειδής) και η χρηματοδό­
τηση της εφαρμογής των πρά­
ξεων αυτών.

Επίσης το ίδιο ισχύει και για 
την παράλληλο της Λεωφόρου 
Καλοκαιρινού.

(Σημαντική Θαείναι και η κα­
τασκευή της παραλιακής λεωφό­
ρου (λιμάνι — Γιόφυρος). Ακό­
μα η δημιουργία χώρου στά­
θμευσης. Μακροπρόθεσμα πρέ­
πει να συνταχθεϊ και να εφαρ- 
μοσθεί μελέτη του κυκλοφορια- 
κού δεμένη με τις μελέτες του 
σχεδίου πόλης (ρυθμιστικό - ρυ­
μοτομικό).

Αυτά όλα βέβαια yra να γί-
Συνέχεία στη «λ. 3

ΒΕΚΚΑ
MRAavtixdi
Νέο τηλέφωνο

^51.628

Γιά τόν συντονισμό των μετρήσεων ραδιενέργειας 

ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ Β ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΜΕ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ KOI Π.Κ.

ΠΑΣΕΓΕΣ: Μέτρα προστασίας γιά τήν παραγωγή
Ο συντονισμός του «Δημόκρι 

του» με το Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτης όπως και με όλα τα Πα 
νεπιστημιακά Ιδρύματα της χώ 
ρας με στόχο να αποκεντρωθεί 
η διαδικασία των μετρήσεων και 
της μελέτης των διακυμάνσεων 
της ραδιενέργειας ώστε να υπάρ 
χει μια πιο σφαιρική επιστημονι 
κή γνώση και άποψη για το θέμα 
αποφασίστηκε μετά από πρώτο 
βουλία της υφυπουργού Έρευ­
νας και Τεχνολογίας κ. Βάσως 
Παπανδρέου. Στα πλαίσια της 
νέας αυτής προσπάθειας πραγμα 
τσποιείται το Σάββατο σύσκεψη 
με την συμμετοχή εκπροσώπων 
των Ερευνητικών Κέντρων και 
Παν)μίων για να καθοριστούν 
οι λεπτομέρειες της αποκέντρω­
σης σ' ολόκληρη τη χώρα. Ανά 
μέσα στ' άλλα θα συζητηθεί και 
το ενδεχόμενο να αναλάβουν το 
Παν)μιακά Ιδρύματα την έκδοση 
πιστοποιητικών καταλληλότη­
τας για τα διάφορα προϊόντα 
καθώς και τον έλεγχο των τελώ 
νείων (εκτελωνισμό εμπορευμά­
των) .

ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΕ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΕΚ

Στο μεταξύ όπως ανακοίνωσε 
το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
με την συνεργασία του Παν)- 
μίου, είναι σε θέση να ελέγξει δει 
γματα γάλακτος ή νερού όταν 
αυτά προέρχονται από μαζικούς 
φορείς ή οργανισμούς. Στην ί­
δια ανακοίνωση τονίζεται ότι το 
Ίδρυμα δεν μπορεί να κάνει με­
τρήσεις για ανίχνευση ραδιενερ­
γών στοιχείων σε άτομα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΟΔΕΙΑ
Τις ανυπολόγιστες ζημιές που 

είχε και εξακολουθεί να έχει ςττην

ζωική και φυτική παραγωγή του 
τόπου μας η εκμετάλλευση του 
ατυχήματος στο Τσερνομπίλ, επι 
σημαίνει με σχετική της ανακοί 
νωση η ΠΑΣΕΓΕΣ η οποία στην 
ίδια ανακοίνωση υπογραμμίζει 
ότι χιλιάδες παραγωγοί κινδυ­
νεύουν να καταστραφούν γιατί 
τεράστιες ποσότητες από τα 
προϊόντα τους μένουν απούλη 
τες ή έχουν καταστραφεί. Ο πε 
ριορισμός των εξαγωγών στις 
χώρες της ΕΟΚ και η διακοπή 
τους προς τρίτες χώρες αναφέ 
ρει η ΠΑΣΕΓΕΣ περικλείουν τον 
κίνδυνο οικονομικής •καταστρο­
φής της ελληνικής αγροτικής οι 
κονομίάς.

Η ΠΑΣΕΓΕΣ κολεί τον Ελληνι­
κό λαό να αντιταχθεί στην ανεύ 
θυνη και σκόπιμη παραπληροφό 
ρηση και να συνταχθεί με την 
υπεύθυνη ενημέρωση του «Δημό 
κρίτου».

Με την ίδια ανακοίνωση καλεϊ 
ται η κυβέρνηση να πάρει μέτρα 
για να ανακτηθεί η εμπιστοσύνη 
του κοινού στα αγροτικά προϊ 
όντα αλλά και να στηρίξει παράλ 
ληλα το εισόδημά των παραγω 
γών οι οποίοίόπως τονίζεται δεν 
φέρουν καμιά ευθύνη για την 
κρίση που δημίουργήθηκε.

. ΓΕΣΑΣΕ: 
ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ 
ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ

Την αναγκαιότητα της άμεσης 
λήψης μέτρων για το ξεπέρασμα 
της κρίσης που αντιμετωπίζει ο 
παραγωγικός κόσμος επισημαίνει 
εξάλλου με σχετική της ανακοίνω 
ση και η ΓΕΣΑΣΕ η οποία διαπι 
στώνεί ότι η εσωτερική αγορά 
οπωροκηπευτικών έχει μπει σε 
καραντίνα ενώ ο πιθανός μηδενι 
σμός των εξαγωγών προς τις χώ

ρες της ΕΟΚ θα οδηγήσει σε κα 
ταστροφή της ελληνικής αγροτι 
κής οικονομίας.

ΑΝΟΙΚΤΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΗ

Στο δυστύχημα του Τσερνο 
μπϊλ που «βοήθησε να συνειδητό 
ποιήσουμε βαθύτερα το τί ση­
μαίνει πυρηνΓκή,ενέργεια και προ 
κάλεσε την αμφισβήτηση ως και 
την άρνηση της χρήσης της ανε 
ξάρτητα από σκοπούς», αναφέ­
ρεται με σχετική του ανακοίνω 
ση το Εργατο υ'παλληλικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Στην ανακοίνω 
ση τονίζεται:

«Καλούμε τη ΓΣΕΕ να μπει 
μπροστά και σε συνεργασία με 
άλλα Ελληνικά και Διεθνή μαζί 
κά κινήματα με κάθε τρόπο για 
να καταργηθούν οι πυρηνικοί αν 
τιδραστήρες. Στις επόμενες μέ­
ρες η Διοίκηση του ΕΚΗ θα κα 
λέσει τους άλλους μαζικούς φο 
ρείς του Νομού σε ανοικτή συγ 
κέντρωση για να απαιτήσομε ό­
λοι μαζί το σταμάτημα του πυ 
ρηνικού ολέθρου στον πλανήτη 
μας».

ΑΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΟΙ
ΟΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ

Χαρακτηριστικό τέλος είναι ό­
τι σε δύσκολη θέση βρίσκονται 
μετά το τραγικό δυστύχημα, οι 
κτηνοτρόφοι του Νομού, οι ο­
ποίοι συναντούν σοβαρά προ­
βλήματα στην διάθεση κρέατος 
και γάλατος στην αγορά. Όπως 
έγινε γνωστό καμιά αρμόδια ύ-' 
πηρεσία δεν χορηγεί πιστοποιητι ι 
κά καταλληλότητας παρά το γε 
γονός ότι σύμφωνα με τις ανα­
κοινώσεις του «Δημόκριτου» δεν 
υπάρχει κανένα πρόβλημα στο 
κρέας.

’Επιστολές

Η ΔΕΗ - 0 ΝΕΟΣ ΑΗΣ ΚΑΙ Η ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Τσιμεντοβιομηχανίας Κρήτης κ. Εμμ. 
Λογιάδης και για λογαριασμό της Τσιμεντοβιομηχανίας, μας έστει 
λε την παρακάτω αποκαλυπτική επιστολή. Παρά την σιωπή της 
ΔΕΗ για την οποία μιλά η επιστολή, έχουμε τη γνώμη, ότι αυτή 
τουλάχιστο τη φορά η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού θα δώ­
σει μιαν απάντηση.

ΠΕΟΣ
Την Εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» 

Κύριε Διευθυντά,
Η εφημερίδα σας «ΠΑΤΡΙΣ» 

με την ευαισθησία που την δια 
κρίνει για τα φλέγοντα τοπικά 
θέματα μας, έγραψε πρόσφατα 
για την άμεση ανάγκη κατασ 
κευής ενός νέου Ατμοηλεκτρί 
κου Σταθμού (ΑΗΣ) της ΔΕΗ 
στη Κρήτη, για την έγκαιρη κά 
λυψη των αναγκών της σε ηλε 
κτρικό ρεύμα. Ενα δεύτερο ερω 
τηματολόγιο προς τη ΔΕΗ' έγ 
γράψε πρόσφατα και. η. Ελεύθε 
ροτύπια. To TEE — ΤΑΚ απών 
τησε αόριστα ιμε έγγραφό τόύ 
στο φύλλο της εφημερίδας σας 
της 22.4,86, δίχως να προτείνει 
συγκεκριμένη λύση στο τεράσ

ΒΡΕΤΑΝΝΟΙ

ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ

ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ

THE ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

τ ιο αυτό! (θέμα. Η κάλυψη τ ων 
αναγκών της Κρήτης σε ρεύμα 
είναι ένα μεγάλο θέμα που εν 
διαφέρει άμεσα και την Τσιμεν 
τοβιομηχανία Κρήτης και το 
λαό ολόκληρο γι αυτό και το 
παρακολουθήσαμε από' καιρό, 
και θεωρούμε χρέος μας να ενη 
•μερώψουμέ ϋπεύθυνα τον Κρη­
τικό λαό και τους 3.800 μετά 
χους μας σ όλη τη Κρήτη με 
τα εξής πάνω στο θέμα. Προ 
τριετίας , και ενώ ακόμη εγινό 
ταν προσπάθειες για την προώ 
θηση της βιομηχανίας μας, προ 
έκυψε το θέμα της ηλεκτροδό- 
τησής μας με 25 μεγαβάτ δηλα 
δή 25.000 κιλοβάτ. Η ΔΕΗ τό 
τα είχε αποφασίσει την κατα 
σκευή Ατμοηλεκτρικών σταθ 
μών (ΑΗΣ) με καύσιμο κάρβου 
νο κι εζητουσε τον κατάλληλο 
χώρο πάνω στη Κρήτη, δίχως 
να τον βρίσκει.
Εμείς πάλι προγραμματίζαμε 
τη τσιμεντοβιομηχανία μέ καύ 
σι,μη. ύλη το. ίδιο κάρβουνο και 
θα θέλαμε γύρω, στους T00.000 
τόννρυς το χρόνο. Η θέση για 
την οποία έχομε} πάρει την ά

187 Βρετανοί Παλαίμαχοι ■ 
'θα πραγματοποήσουν επίσκεψη 
—προσκήνυμα στην Κρήτη και 
θα παραστούν στις εορταστικές

ι εκδηλώσεις για την 45η Ιστορι ' 
κή Επέτειο της Μάχης της Κρή 
της.

ΟΜΑΔΑ από τους παραπάνω 
Βρετανούς, οί οποίοι πήραν μέ 
ρος στη Μάχη της Κρήτης, θα 
επισκεφθεί το Ηράκλειο και θα 
παραστεί στις εκδηλώσεις που 
οργανώνει η Νομαρχ^ί Ηρακ- 
?«ίου.

δεια εγκατάστασης της βίορηχα 
νιας μας είναι ο ερημικός κόλ 
neg Φανερωμένης της επαρχίας 
Σητείας, που απέχει 10 χιλιόμε 
τρα δυτικά της πόλης και εκεί 
έχομε 800 στρέμματα με ένα ο 
λόκληρο φυσικό λιμάνι με 17 έ
ως 25 μ. βάθος θάλασσας 

επίπεδος χώρος των οικο 
Πέδων μας, έχει βραχώδες υπέ 
δαφος και είναι κατάλληλος γι 
α θεμελειώσεις βαρείας βιομη 
χανίας ή μηχανών ηλεκτροπα 
ραγωγής.

Έτσι, αποφασίσθηκε από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Τσι 
μεντοβιομηχανίας, να προσφέ­
ρουμε ένα μέρος από τον αρκε 
τά μεγάλο χώρο μας για τηνκοι 
νή εγκατάσταση τόσον της Τσι 
μεντοβιομηχανίας όσον και του 
νέου ΑΗΣ της ΔΕΗ. Την από 
φάσή μας αυτή γραμμένη . στο 
υπ αριθμ. 155)10) 1)83 πρακτι­
κό αποφάσεων του ΑΣς την ε- 
κοίνοποιήσαμε >με την από 15) 
10)83 επιστολή μας προς τη 
ΔΕΗ και το Υπουργείο Βιρμη. 
χανίας τότιί νυν Υπουργείο Ε 
νεργείας Φυσικών Πόρων με Υ 
πουργό τότε τον κ. Κουλουμπή 
ο οποίος μας είχε δηλώσει πα 
λιώτερα ότι γνωρίζει καλά το 
χώρο μας.

Η .ενέργεια των 25 μεγαβατ 
για τη τσιμεντοβιομηχανία είναι

Συνέχεια στή σελ. 3

ΕΚΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ 
ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ
ΣΤΟ Ειρηνοδικείο Χερσονή 

σου συζητήθηκε χθες πρώτη η 
μέρα, η αίτηση για την λήψη α 
σφαλιστικών μέτρων της ΔΕΥ 
ΑΗ κατά της Κοινότητας Μαλί 
ων για την παρεμπόδιση ανό 
ρυξης υδρευτικής γεώτρησης α 
πό την ΔΕΥΑΗ σε ιδιόκτητό 
οικόπεδο που βρίσκεται στην 
κοινότητα. Ο εξετασθείς πρόεδ 
ρος της κοινότητας κ. Χατζή 
γιαννάκης στην κατάθεση του 
ισχυρίστηκε ότι η κοινότητα 
δεν έχει καμία ανάμειξη στα & 
πεισ<>δ'σ που έγιναν; ούτε και 
παρεμπόδισε τον Δήμο στην α 
νόρυξη της γεώτρησης. Απλώς 
είπε ο| κ. Χατζηγιαννάκης, η 
κοινότητα ακολούθησε την επι 
λογή των κατοίκων. Οι ισχυρι­
σμοί αυτοί «του προέδρου αντί

παρατέθηκαν έγγραφα και στ οι 
χεία ανάμεσα στα οποία δινόταν 
οδηγίες για την κινητοποίηση 
των κατοίκων με στόχο την μα 
ταίφση ανόρυξης της γεώτρη 
σης.

Την αίτηση ασφαλιστικών 
μέτρων υποστήριξε από μέρους 
τη<5 ΔΕΥΑΗ ο Δικηγόρος κ. 
Μανωλάκης ενώ από μέρους 
της κοινότητας παραστάθηκαν 
οι κ.κ. Καμπέλης και X Βακιρ 
τζιάν. Παρέμβασης επίσης ασκή 
θηκε από τον Δήμο υπέρ της 
ΔΕΥΑΗ δια του νομικού Συμ- 
Ιβουλου του Δήμου κ. Μ. Σμπώ 
κου.

Μετά την χθεσινή πρώτη ημέ 
ρα το δικαστήριο όρισε νέα συ 
νεδρίαση για τις .27 Μαίόυ.

'Όπως ανακοινώνει ό Σύλλογος τους

01 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ ΔΕΝ ΔΕΧΟΝΤΑΙ
ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΑΞΥ
Υπόμνημα πρός τόν αρμόδιο 'Υπουργό

Από τον Οδοντιατρικό Σύλ 
λογά Ηρακλείου στάλθηκε 
προς τον υπουργό Υγείας 
Πρόνοιας και Καιν. Ασφαλί 
σεων η παρακάτω επιστολή 
η οποία κοινοποιήθηκε και 
προς όλους τους αρμόδιους:
Κύριε Υπουργέ,

Από την Δευτέρα 12 Μαϊου 
1986 σι οδοντογιατροί του Νο 
μού μας εφαρμόζοντας ομόφω­
νη απόφαση, της τακτικής Γενι- 
(κής Συνέλευσης του Συλλόγου 
μας στις 14-4-86 δεν συμπληρώ 
νουν κανένα παραπεμπτικό ση­
μείωμα για οδοντιατρική περί­
θαλψη, που εκδίδονται από το 
ΤΑΞΥ Ηρακλείου. Στην απόφαση 
μας αυτή οδηγηθήκαμε, ύστερα 
από την άρνηση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του ταμείου να 
διορίσει τλεγκτή οδοντίατρο, βά 
σει των αξιοκρατικών κριτηρίων 
που έχουν καθιερωθεί στο Σύλλο 
,γό μας και που αυτή τη στιγμή 
εφαρμόζονται πανελλήνια προ- 
κειμ'ένου να προσληφθούν οδον 
τογιατροΐ στο Εθνικό Σύστημα 
Υγείας.

Συγκεκριμένα η Γεν. Συνέλευ

ση του Συλλόγου μας στις 13-9- 
1983 προκειμένου να σταματήσει 
ο ανορθόδοξος τρόπος πρόσλη 
ψης οδοντογιατρών στα διάφορα 
ταμεία, αποφάσισε ομόφωνα ό­
πως καταρτιστεί επετηρίδα προ 
τεραιότητας για τους οδοντογια 
τρούς που επιθυμούν διορισμό 
βάσει κοινωνικών και αξιοκρατι 
κών κριτηρίων. Η απόφαση μας 
αυτή τροποποιήθηκε με την υπ’ 
-αριθ. 70)25-7-85 απόφαση Γεν. 
Συνέλευσης, όσον αφορά τα κρι 
τήρια και ορίστηκαν μόνο τα 
κριτήρια που υπάρχουν στο νό 
μο γ.ια το ΕΣΥ. Ορίστηκε δε, ει 
δική επιστημονική επιτροπή για 
το σκοπό αυτό. Τις αποφάσεις 
μας αυτές τις κοινοποιήσαμε σε 
όλα τα ταμεία.

Από τότε τόσο στο ΙΚΑ Ηρα 
κλέίόυ, όσο και στο ΝΑΤ που έ­
γιναν διορισμοί οδοντογιατρών, 
έγιναν ύστερα από πρόταση του 
Συλλόγου μας. Τρεις διορισμοί 
στο ΙΚΑ και ένας ελεγκτής στο 
ΝΑΤ.

Όμως στο ΤΑΞΥ Ηρακλείου 
διορίστηκε με την υπ' αριθ.
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ϊ
Λόγοι και ανίΐϋογοι ?

ΜΑΗΣ (ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ)

DISCO “BANANA,,
Ο Λάκης έφτιαξε μια DISCO «BABYLON» 

στο Ηράκλειο... τότε...

Έφτιαξε όμως μια 

DISCO «BANANA»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ 7Η ΜΟΝΑ

Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. του ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου 
Σάς απευθύνουν τις πιο θερμές του ευχαριστίες, διότι αν- 
ταποκρινάμενοι στο αίτημά μας, αναλάβατε τη διαμόρφωση 
του χώρου των Παιδικών Κατασκηνώσεων ΠΙΚΠΑ στην 
τοποθεσία Κόκκινη Χάνι, διαθέτοντας μία Μπουλτόζα και 
ένα Γκρέιντερ επί τρεις μέρες «αι με το απαραίτητο προσω­
πικό.

Τέτοιες ενέργειες αποδεικνύουν για άλλη μια φορά το α- 
μέριστο ενδιαφέρον του Στρατού για κοινωνικά έργα και 
ιδιαίτερα για εκείνα που αφορούν τό παιδί.

Για τοΔ.Σ., Η Πρόεδρος 
Μαρία Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους, όσοι συμμετείχαν με οποίονδήποτε τρόπο στο 

πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας και
γιαγιάς

στον Άγιο Νικόλαο... τώρα.

Ανοϊγομε αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 17-5-86

Εμείς θα σας εντυπωσιάσομε με την διακόσμηση, 
τον φωτισμό, τον κλιματισμό, την μουσική

(D. J. PASCAL)

Εσείς φτιάξτε το περιβάλλον.

Το περιμένομε.

ΜΑΡ1ΑΝΝΑΣ ΠΑΝΤΑΤΟΣΑΚΗ
θερμά ευχαριστούμε. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τόσο τον 
προσωπικό της γιατρό παθολόγο κ. Γιώργο Μανδαλενάκη, 
όσο και τον Δ) ντή της Β' χειρουργικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου κ. Γιάννη Νταγιαντά για το τεράστιο 
επιστημονικό και ανθρώπινο ενδιαφέρον τους.

Οι Οικογένειες:
Γιάννης Παντατοσάκη, Γιώργου Παντατοσάκη

■

ΛΑΚΗΣ ΧΙΩΤΑΚΗΣ
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

στο Λιμάνι 
Τηλ. (0841) 23916

;ϊ··············»Μ·············

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέο αριθμός τηλεφώνου 
του Δικηγορικού Γραφείου 
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 

είναι 285711
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Η ΣΥΜΠΤΩΣΗ της Πρώτο 
μαγιάς την εβδομάδα των Πα 
θών, δεν μας αφήκε περιθώριο 
να γράψωμε τίποτε για τον μή; 
να των ανθέων και του έρωτα 
το Μάιο. Το γελαστό αυτό και 

ί πάντα ερωτευμένο παιδί του 
ι χρόνου που τόσο τον έχουνε 
ί τραγουδήσει οι ποιητές μας από 
■ τ αρχαία τα χρόνια μέχρι τα ση 

ιμερινά. Κι επειδή το έθιμο και 
■ η παράδοση απαιτεί να μην αφή 

σωμε απαρατήρητο τον ερχομό 
του, είπα να τον καλοσωρίσω 
με σήμερα με λίγα λόγια έστω 
ετεροχρονικά, |μια και δεν ται 
ριαζε μέσο στη Μεγαλοβδομά 
δα και το Πένθος της Εκκλησί 
ας με 4·ον Χριστό Σταυρωμένο 
και τον Θρήνο της Παναγίας 
στα χείλη να κινήσωμε να λέ 
με σκοπούς και τραγούδια ευθυ 
μα, ερωτικά ή ακόμη και μπερ 
πόντικα. ΟύΤε και στην εξοχή 
μπορούσαμε να βγούμε ικείνη 
την ημέρα να μαζέψομε λουλού 
δια, να φάμε, να πιούμε, να χο 
ρέψωμε να διασκεδάσομε να 

I κυλιστούμε στα τρυφερά χόρτα' 
! γιατί όχι και να ερωτευτούμε α 

κόμη και να γυρίσομε πίσω με 
τ<> |στεφάνι του Μάη. για το 
μπαλκόνι και το ανφθυρο της 
Πόρτας μας για να φυλάει το 
σπίτι μας από κάθε κακό.

ΕΙΧΑΜΕ άλλωστε ίπρωτομα 
γιά χθες με το Παλιό ημερολό

γιο και οι (ςοκκινες παπαρού 
νες κρατούν ακόμη σαν αατω 
ιμένες καρδιές στα χωράφια. Τα' 
λουλούδια κι οι λεμονανθοί στέ 
κουν στην εξοχή για να δείξου: 
νε πως ο Μάης κι η Ανοιξη ε 
ξακολούθού^, ■ να '|βίασιλευουν 
στα βουνά και ιστούς κάμπους 
κί οι ερωτικές φωνές των που" 
λιών που φωλιάζουν τώρα και; 
κάτω στα χόρτα στις τρύπες' 
των βράχων, βεβαιώνουν την 
Παρουσία τους, Τι λέω τα λου 
λόύδια, τα δέντρα και τα που 
λιά; Καν οι άνθρωποι και σεις 
κι εγώ και όλοι μας, σε όποια 
ηλικία κι αν είμαστε, τον νιώ. 
θωμε το Μάη στο αίμα, στη σά

Συνέχεια στην 6η σεΜδ·

ΕΥΓΕΝΕΠ; ΔΑΡΕΚΕ

— ΤΟ Εκκλησιαστικό Συμβου. 
λιο του IN Αγιας Τριάδας Ηρα 
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
.μας δρχ 10.000 στη μνήμη Ευ 
σεβείας Στρατάκη για την ανα 
καινιση του ΙΜ Αγιου Γεωργι 
ου Ανω Καλλεσσών.

Το Επιστημονικό διοικητικό 
και Τεχνικό προσωπικό του 
Μουσείου Ηρακλείου κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ 14. 
000 στη μνήμη του Συναδέλφου 
των Αλέκου Πάπαδάκη για την 
εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

Κ 
Μ
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και αδελφό 

ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΡ. ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
Ιατρό — Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 16-5-86 στις 4 μ.μ. (οικία: ο­
δός Καρτερού 33). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναό του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Λάμπης Αλμπαντάκης, Κώστας Αλμπαντάκης, 

ΙΝτιάνα Έντερ.

Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
'IlIWO' HIKI»» '«il'l* IIHIIH·——·>Μ—mΚ1——WM

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαϊου και ώρα 8,30' π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίου Γεωργίου Πόρου, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των πολυαγαπημένων μας γονέων

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
ΚΑΙ

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά τους: Μανόλης Μπετεινάκης, Άννα Μπετεινάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
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ινωνιιιά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

θεωρούμε υποχρέωση όπως 
και δια του Τύπου ευχαριστήσω : 
μεν θερμώς όλους όσους καθ' οι ι 
ονδήποτε τρόπο συμμετέσχων ' 
εις τον αιφνίδιον θάνατον του ί 
λατρευτού μας συζύγου και πα 
τρός

Κων)νου Κωνσταντάκη 
Ιδιαιτέρως την Αγροτικόν Ια­
τρόν Ασημιού το προσωπικό του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου και τέ 
λος τους κατοίκους Παναγιάς, A 
σημίου, Στερνών, Διονυσίου, 
Λουρών, Σωκσρά.
Η σύζυγος: Κωνσταντάκη Κάλλιο 
πη. Τα παιδιά: Γεώργιος και Μα 
ρία Κωνσταντάκη. Τα αδέλφια.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Κ KONOS
Νταρυλ, ο δραπέτης του μέλ­
λοντος
4ΠΟΑAON
Είμαι ένας δραπέτης 
αΙΤΟΠΛ
Κραυγές τρόμου
MFO1 Α ΠΟΑ ΑΠ’*
Απόδραση από την Ν. Υόρκη

Περάστε γιατί χανόμαστε
Π4ΥΜΠΙΑ
Αποστολή στην Νικαράγουα

• ΚΑΛΕΣ ταινίες, οι περισσότερες από τις οποίες είναι α' προβολής, προβάλλονται από 
τους κινηματογράφους μας στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Μάλιστα ορισμένες 
από τις ταινίες αυτές απευθύνονται στο ευρύτερο κοινό και οπωσδήποτε θα αρέσουν.

ΪΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
οικα ότι:

Ο θολοενός Γεώργιος του Ιω- 
άννου και της Παναγιώτας το 
γένος Βλαστού που γεννήθηκε 
και κατοικεί ςετη Ρόδο και η Aou 
λάκη Ευανθία του Παναγιώτοσ * 
και της Μαρίας το γένος Τερζά ; 
κη που γεννήθηκε στην Εθιά Μο 
νοφατσίου και κατοικεί στη Ρό 
δο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ανοικτά όλο το 24<»ρο
Αννα Σταματύκη οδός Κατεχά 
κη 8

Ανοιχτά από 08.00—24.00
Αλ. Πρίμηκτήρη.
Ανοιχτά από 08.00—22.00

X. Τρουλινού, οδός Μ. Μου 
σουρου

Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ Μπατάκη Ρουσου, πλ. Δα 
σκαλογιάννη
X. Παπαδάκης οδός Γράμμου.

t
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΑ! ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΤΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο
» 
»
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννη^

Παθ) κά ’ 
Χεΐρ)κά ί
Ορθ)κά

Καρδί κά ■
Ουρΐκά ί 
Νευ),κά । 
Οφθ)κά ί

Ο Σαρρής Βασίλης του Μιχαήλ 
και της Αικατερίνής το γένος Α- 
νωγειαννάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ααμπράκη Κατερίνα του Μιχαήλ 
και της Ειρήνης το γένος Παπα- 
δογιωργάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τζαγκουρνισάκης Γεώργιος 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Φρουδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ποτηραντάκη Δέσποινα 
του Αλεξάνδρου και της Ειρήνης 
το γένος Ψιμουλάκη που γεννή­
θηκε, και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο·.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΧ 
Ειδικός Παθολόγος
Τατρείο Καλοκαιρινού 

204 έναντι Εθν. 'Γραπύ- 
j ζης.
ί Τηλ. 222330.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάν. Πετράκης Πλαστή 
ρα 
Μαν. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φϊ- ί 

λους του συνοικισμού Ν. Βρυ- ί 
ούλων (Κατσαμπά) που -μας 
συμπαραστάθηικαν στο πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου και μητέρας

Μαρίας Βενιχάκη 
ιευχαριστούμε.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
κ. Αντώνιο Τριτσάρη και τον 
ιεροψάλτη Γ. Μιπικάκη.

Οι ευιχαριστούντες 
Ο σύζυγος: Σπύρος. 
Τα1 παιδιά: Στυλιανός και Ειρή­
νη Βενιχάκη, Σοφία και Δήμ. 
Παπάλας, Νίκη και Φανούριος 
ΙΜόυνταράκης, Ευαγγελία και 
Ιθμιμαν. Σφαικιανάικης, Κυριακή 
και Γεώργιος Δουλγεράκης, Δημι. 
ίκαι Δήμητρα Βενιχάκη, Μαρίνα 
και Νικήτας ΧάΤτας.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γεωργ. Τρούλινός λεωφ. 62 Μα 
ρτύρων
Κων. Βορεάδης λεωφ. Ικάρου
Παρ. Χειμωνίτη λεωφ. Παπανα 
στασίου
Τσαγκαράκης λεωφ. Κνωσού

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΐ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ -

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο: <

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; ! 

Τί , σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες ’ 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες ; 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 1 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως;
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι- ί 
κό αυτό χώρο;Όμιλε! το βιβλιάριο: '

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα , 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφαν!- , 
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία ’«η ‘
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο: J

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο | 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη i 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ*

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

«ΚΡΟΝΟΣ>
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η καλύτερη περιπέτεια της φετεινής χρονιάς
ΝΤΑΡΥΛ Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ 

Α' Προβολή — Κατάλληλο

« ΑΠΟΡΙΑ Β
ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΡΟΜΟΥ

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ>
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ

Έγχρωμο

ιΟΡΦΕΑΣ»
ΠΕΡΑΣΤΕ ΓΙΑΤΙ ΧΑΝΟΜΑΣΤΕ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

<ΑΠΟΛΛΩΝ >
Τηλ 223395

Ένας καταπέλτης σαρωτικής δράσης που αφήνει άφωνο το 
θεατή

ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ >
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ 
Τζικ Χάκμαν, Ζαν Λου Τριτινιάν

Παρασκευή 16 Μα'ί’ου 1986 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Δρ. Χουρχουρίζης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι ή ή
7.40 Μουσικόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Οι βιομηχανίες ονείρων
11.30 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Η οικογένεια Φλίνστοουνς
7.00 Μάπετ σόου
7.30 Όλος ο κόσμος είναι

μια σκηνή
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 16-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή... ί
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά τραγούδια
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13,30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... σκούρε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Δίκτυο
20.00 Το θέατρο της εβδομάδας
21.00 Δίκτυο

Uterrmu · *ι<υ·υμμ 
- ΛΑΟ. MYkaHlATm

■Afe S

«ΜΗ, 
e*os K*Aitr«x i«

WAKACIOH · ?

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μϊοο
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—-8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Αουκάρεως 
12 (κοντά στον 'Αγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανοπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

«ΝΤΑΡΙΑ Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ 
ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ...»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

/
ΈΝΑ αγόρι με ξέχώρα προσό­

ντα και ιδιότητες κυριαρχεί σ' 
αυτή την ταινία, όπου η μελ­
λοντολογία, η τεχνολογία αλλά 
ικσι ο συναισθηματισμός μπλέ­
κονται δίνοντάς μας ένα «τρυ­
φερό και μυστηριώρες θρίλερ». 
Όσο για την ιστορία ξεκινάει 
από την υιοθεσία αυτού του 
αγοριού από ένα άτεκνο- ζευγά­
ρι. Γρήγορα, όμως, τα πράγμα­
τα θα- πάρουν άλλη τροπή, κα­
θώς το αγόρι εμφανίζει ιδιότη­
τες και αποκαλύπτει ενδιαφέρο­
ντα που το λιγότερο που κά­
νουν είναι να ξενίζουν και πε­
ρισσότερο να φοβίζουν.

(«ΚΡΌΝΟΣ»)

«ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΡΟΜΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ιΗ KRIETI ΙΚράμνουελ είναι 
■δεκάξι χρονών και ζει με τη μη­
τέρα της και τον πατριό της. 
ίΜιια σειρά γεγονότα κάνουν την 
ιΚρίστι να πιστέψει ότι ο πα­
τριός τ-ης θέλει να- σκοτώσει την 
μητέρα της. θα ζητήσει από· 
πολλούς βαήιθειια αλλά κανείς 
δεν την πιστεύει γιατί δεν έχει 
αποδείξεις. ΚΓ έτσι η Κρίστι θα 
πρέπει- ν' αντιμετωπίσει μόνη 
της την κατάσταση.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ») 
★

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ
ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑΣ φωτορεπόρτερ, ο Πρά- 
ις, του περιοδικού ΤίΙΜΙΕ καλύ­
πτει από την Αφρική τον πό­
λεμο του Τσαντ. Ο Άλεξ, πα­
λιός ϋνταποκριτής στο ίδιο πε­
ριοδικό, είχε ένα- δεσμό με την 
ΙΚλαιρ, που δουλεύει στη ραδιο­
φωνία. Σε δύσκολες στιγμές θα 
βρεθούν και οι τρεις, ενώ πα­
ράλληλα θ' αρχίσει ένα1 λυσσα­
λέο· ανθρωπακυνηγητό.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙ ΟΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινϊ'σ, με 
πολλά σκηνοθετικά ευρήματα 
καιι θαυμάσια φωτογραφία. Εξ 
άλλου εντυπωσιακή ερμηνεία 
-κάνει ο Κερκ Μακ Κίνε’υ'.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ» 
Περιπέ«εια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΧΕΙ συνεχή δράση και βα­
σίζεται σ' ένα σενάριο που πρα­
γματικά παρουσιάζει πρωτοτυ­
πία.

^(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 

σία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Η σύζυγος: Άννα Μπατζακάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ιωάννα Μπατζακάκη, Νικόλαος 
και Χρυσούλα Μπατζακάκη, Φωτεινή και Κυριάκος Καρατα 
ράκης, Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Κώστας και Μα­
ρία Μπατζακάκη, Μαρία και Μιχάλης Γουβιανάκης, Ανδριά 
νη και Νικόλαος Αγγελάκης, Ελένη και Κώστας Τσαγκαράκης 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Κουράκη, Ελένη και Ηλίας 
Καρβελάς, Ξένη και Γεώργιος Καστελλιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(
ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ I ’

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ; [

«Ο δολοφόνος του διαστήματος»: Αστυνομική με τους ' [ 
Μάρτιν Μπάλσαμ, Μίκαελ ΑΤρόνσαΤτ. Μέσα από ένα πο ί’

Ιλύμηνο ταξίδι στο διάστημα επιστρέφει στην Γη, το πρώ ί’
το διαστημόπλοιο με διεθνές πλήρωμα. Μια αστροναύτης J > 
βρίσκεται δολοφονημένη και τότε... !

«Στόχος 6 εκ. δολλάρια»: Περιπέτεια με τους Τζων Σήριν, 1 [ 
Τόνυ Ρίκαρντς, Τζο Σπάνο. Ο ταγματάρχης Ταίηλορ και η 
ομάδα του αφού υπηρέτησαν στο Βιετνάμ και αφού πέρα 
σαν από τις ειδικές δυνάμεις έχουν διωχτεί από τον στρατό 

ζ και προσπαθούν να επιβιώσουν. S«Μοναχικές κυρίες»: Περιπέτεια με τους Τόνυ Ντάνζα, 
ή Πωλ Γκλαίηζερ, Σέλλε'υ' Χακ. Στο μπαρ Μπαντίνι συγκεν- 
ί> τρώνονται κυρίες και δεσποινίδες «ψάχνοντας» να βρουν !' 
, αυτό που ζητάνε. ’ ι

«Σαμποτάζ»: Περιπέτεια με τους Τόνυ Φέρρερ, Μάικ Κό 
χεν, Μπιλ Τζέιμς. Η απόπειρα δολοφονίας ενός μεγαλοβιο 
μήχανου προκαλεί πανικό στη μυστική υπηρεσία. Την προ 
στασία του θα αναλάβει ο καλύτερος πράκτορας, ο οποίος <’ 
θα βρεθεί μπροστά σε πολλές εκπλήξεις. 4.

«Το νησί του μυστηρίου»: Περιπέτεια -με τον Στηβ Φό- ή 
I ρεστ. Ο «Βαρώνος» αρρενωπός και ευγενής, είναι ο άντρας 
? που ξέρει τον κόσμο και αγαπά την περιπέτεια, την οποία 

και βρίσκει στη δουλειά του, σαν έμπορος έργων τέχνης.
ί «Το κυνήγι»: Περιπέτεια με τους Τζέιμς Μέισον, Έντου ί 

αρντ Φοξ. Ένα πάρτυ κυνηγιού αρχίζει από μια ομάδα πλού |
4 σιων ανδρών και γυναικών, στην καρδιά της Αγγλικής εξο- ί 
Ιχής. Καθώς το πάρτυ φτάνει στο τέλος του, μια τραγωδία 'ί 

έρχεται να επισφραγίσει την λήξη του, προειδοποιώντας | 
συγχρόνως τα μέλη του ότι... %

«Κούκλες για στοίχημα»: Περιπέτεια με τους Τίμοθυ Ντά i 
λυ, Τέρι Κόπλε'υ', ΝτάΤάν Λαντ. Ένας μηχανολόγος βάζει | 
στοίχημα 500 δολλάρια ότι μπορεί να κλείσει ραντεβού με J 
την «Μις Νοέμβριος» που ανέδειξε ένα περιοδικό, θα κερδί | 

j σει ή θα χάσει; |

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο
για 
και

και

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
παιρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα

ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης Καραγιάννης, Παναγιώτης και Φωτεινή 
Βαλσαμάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

sa
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΠΛΑΔΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Ελευθερία και Ιωάννης Τζεδάκης, Ιωάννης Α- 
πλαδάς. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αναλήψεως του Σωτήρος Ηρακλείου η ενορία Αναλήψεως τε 
λεί ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αει 
μνήστου

ΜΙΧΑΗΛ I. ΧΑΤΖΑΚΗ
ευσεβούς μεγάλου δωρητού του ιερού Ναού Αναλήψεως, 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους και τους ενορί 
τες του Ναού, να παραστούν και να συμπροσευχηθούν.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον Αναλήψεως.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί την Κυριακή 18 Μα'ί'ου θα κάνομε μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Γ. ΒΕΡΓΗ 
(πρώην Πλάτωνος)

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου της. Προ 
σκαλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να πα­
ραστούν για να τιμήσουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Αίγλη και Έντυ (Πλάτωνος) Κουζέρας.
Οι αδελφοί: Μιχ. Βεργης, Ανδρέας και Ερασμία Βέργη, Μα 
ρίκα Νικηφοράκη, Στέλιος και Αναστασία Ιωάννου.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ί'ου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ
Ιερέωε

τελούμε Αρχιερατικό Μνημόσυνο στην εκκλησία Μεταμορ 
φώσεως Σωτήρος Πατελλών. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
Η σύζυγος: Ασπασία Λαθουράκη.
Τα παιδιά: Αναστασία - Νίκος.
Η μητέρα: Βικτωρία Λαθουράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ιωάν. Κομψέλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα'ί'ου 1986 και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κεφαλιανός.
Η μητέρα: Αμαλία Κεφαλιανού.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Νικηφοράκης, θωμάς και Άννα Γκέ- 
νιου.
Τα ανήωια: Αθανάσιος και Γεωργία Γκένιου, Τάσος και Αγγε 
λική Μανωλάκη, Νίκος και Αναστασία Κεφαλιανού, Εμμ. και 
Σταυρούλα Μπεχλιβανάκη, Δημήτριος και Φρόσω Νικηφο 
ράκη, Στυλιανός και Αικατερ. Δασκαλάκη, Γεώργιος και Αγ 
γενική Δασκαλάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μαλίων ΑΟΘήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και α­
δελφού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Σεβαστία Αργυράκη.
Ο αδελφός: Ευάγγελος Αργυράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μαξ 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΥΡ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πά 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Μαρή.
Τα παιδιά: Στέλλα Συντιχάκη, Μύρων και Στεφάνιο Μαρή, 
Νικολ. και Μαρία Μαρή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ί'ου στις 9 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αν. Τριάδος 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Χατζηπετρή.
Τα παιδιά: θάλεια Ματζηπετρή, Γιώργος και Φρόσω Χα­
τζηπετρή, Χρήστος και Μαρία Δρίτσα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα ί ου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΛΑΚΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία των Εισοδίων της θεο 
τόκου Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Πάτρα Τζατζαδάκη.
Η αδελφή της Άννα Μαυρουδή.
Τα εγγόνια: Νικόλαος και Μαρία Τζατζαδάκη.
Τα ανήφιο, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«Γαζανός Κάμπος» (παραπλεύ- 
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦΙ 
ιΜΠΗΤΣ»), 1.660 τ.μ. με κατά­
στημα· και δύο διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε­
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π819) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
μοντ;. 80 - 81 σε πολύ καλή κα­
τάσταση '400.000 μετρητοί ς. Ε­
πίσης ZASTAYA YOGO σε αρί­
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ξάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες Χάνδακος 11.

(Π818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
σκάφος πλαστικό τρικάρινο με 
τρέιλερ και εθωλέμβια MERCU­
RY 18 HP, τέντα και όλα τα 
απαραίτητα αξεσουάρ μεταχει­
ρισμένα μόνο 3 ώρες. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA XL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 226425.

(Π764) 1—5

8086772.
(Π368) 1—13

ΠΏΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα 
λικάκη). Πληροφορίες τηλέφ.
234725.

(Π755) ,1-ΗΐΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- 
BIANC1 ABARTH σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ατρακάριστο, 
πρώτο χέρι, μοντέλο ’80. Έχει 
ζαντολάστιχα - αμορτισέρ ΚΟ- 
ΝΙ, Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22106, από 7—3 και 5.30^-40 
μ.μ, ή 221440.

(ΙΠ76Τ) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο κέν 
τρο της Ιεράπετρας, δίπλα στο 
REX. (Πληροφορίες τηλέφωνο 
081)234613, από 7.30 — 9.30 
μ.μ.

(Π771) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 

■ 1500 μέτρα έξω από την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 ή 232458

(Π788) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, «Γιόματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνες, ιταλικά και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνο 
230134.

(Δ757) 1—6
ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
ιΓκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
«καρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288533.

(Ε344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ-

221515.
(Π81>7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
(Κέντρο Υγείας, Τηλ. 238051.

(Π816) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PCNY σε αρίστη κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, εκ- 
τάσεως ’1.800 μ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.μ., πλην Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

. (Π763) I1—ίθ

τάσταση με. εμ.τορ κη 
μοντ. 73. Τηλ. 224149.

(Π815)

άδεια*

1ι—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε. 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται :εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
τηλ, 238775.

(Π820) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχει ρισμένων Αυτ) των
Τηλ. 238219—238164

BMW 3Τ8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο

ΕΥΡΕΘΗ σκύλος χρώματος κα­
φέ, αρσενικός, μικρόσωμος. Πα- 
ροκαλείται όποιος το έχασε 
ας ειδοποιήσει τον κ. Βογια- 
τζάκη Χαράλαμπο, χωρίον Σταυ- 
ράκια.

(Δ767) 1—<3
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 79 
(Δίπλα στσ ξενοδ. GALAXY) 

ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ - ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΙ
Τηλ. για· ραντεβού 235.349 

(Δ766) 1—·3

(Δ755) 1—10

(Ε344)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
στημα γωνιακόν 70 τ.μ. 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη,

1—10 
κατά- 
στην 

έναντι

χείου. Τηλ. 287431 
(Ε359)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
στην οδό Βιάννου

— 226619.

2 γραφβία 
13-17 (πλ.

παλαιό Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Τηλ. 250189

μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76

. Φορτηγά
απο το κέντρο του οικισμού DATSUN 1500 μοντ. 79
«ι 4 χιλ. από Ηράκλειο. SUBARU, κλούβα μοντ. 81.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικό μη­
χανήματα, βαθέιές αρώσΒις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

ΕΧΑΘΗ από την Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου (έναντι ΧΕ- 
ΝΙΓΚΕΡ) Ντόμπερμαν αρσενικό 
χρώματος μαύρου με καφέ βού­
λες, ακούων στο όνομα «Μπόυ» 
με λαυράκι - αλυσίδα στο λαιμό. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 283285 —■ 
283756 και αμειφθήισεται.

(Δ756) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ · 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσε ις, ραδ ιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, STEREO και άλ­
λα·. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Ε354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πάροδο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
γραφείο με τηλέφωνο και ημι­
υπόγειο 50 τ.μ. κατάλληλα γιο 

αντιπροσωπείες και επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες 8—12 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 220.041.

(Ε361) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια
επιπλωμένα με 
και β) δωμάτια 
τρό, οδός 1770 
νου (γωνία).

λουτροκαμπινέ 
με κοινό λου. 
και Αποκορώ-

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880. 

(Έ325) 1—15

(Δ75Τ) 1—10

(Δ763) 1—{15

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του 
Τεχνικού Γραφείου

Παπαχατζάκη Γιάννη 
από 233340, έγινε 241498.

ηλ. 250716 — 287797.
(|Π 248) 1-^25

(Π154) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μοσταμπά —' θέρισ- 
σος — Μουσείο —· Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου­
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

(ΓΓ734) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο, οι κοδομήσιμα 
οικόπεδα στά.. Οροπέδιο· Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλ.

D

, Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό

ΕΧΑΘΗ στην περιοχή Λι- 
νοπεραμάτων Ηρακλείου 
σκύλος αρσενικός Ντόμπερ 
μαν, ακούει στο όνομα 
Ντόμπερί χρώματος μαύ­
ρου με κομμένα αυτιά και 
ουρά. Παρακαλεϊται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 222781 και 225- 
771 ώρα 8—2,30π.μ. Τηλ. 
821581 ώρα 5—10 μ.μ., 
και αμειφθήσεται,

(Δ765) 1—6

(Δ764) 1—5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

ιγια σπίτι - 
0831)24653. 

(Π774)

εξοχικό. Τηλέφωνο

1—<15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμιπριίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέΊ'λερ, 
σιε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π778) 1ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. επαγγελματικό ψυ­
γείο κατάλληλο για καφενείο — 
παντοπωλείο. Πληροφορίες τηλ. 
223826.

(31)782) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACCIO 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.919.

σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Ανδρικό Κομμωτήριο 

«BETA»
Γνωστοποιεί στην πελα­
τεία του ότι το νέο τηλέ­
φωνο είναι: 241398.

(Δ753) 1—5

(Π732) 1—15

φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των 
τ.μ.

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- 
"ριοχή Κακικίνη Χάνι και Γοώρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσια 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονταΐι. Πληροφορίες
τηλ. 761015. 

(Π765) Τ—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ). Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράϊ- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο· καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε- 
τοιμόπαράδοτο και υπό κατα

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του Γραφεί­
ου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Συμβόλαιό 
γράφου, (οδός Τριφίτσου 
αριθ. 8) άλλαξε από 235- 
223 σε 242340.

(Δ760) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούρ­
γιο περιοχή Μπεντεβή. Πληρο- 
φορίές τηλ. 237511, από 6—11 
μ.μ1.

(Ε357) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
περιοχή Ν. Στάδιο, Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Ζέφυρος», έναντι 
ξενοδοχείου «ΟΟΕΕίΝ».

((£3518) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7θΛμ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταίοτή- 
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ., 
με υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Πάλαιολόγου, κοντά στο· πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. 282438 κα ι 282249 
από 9—(Τ μ.μ, και 6—β μ.μ.

Κορνάρου), κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 232411— 
233521.

(Ε360) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 10 μέτρο 
πλησίον της στάσης ΑΜΝΙΣΟΣ: 
α) Επιπλωμένο διαμέρισμα 2 
δωματίων και κουζίνας, β) Επι­
πλωμένο δωμάτιο 30 τετρ. μέ­
τρων και τα δύο με ιδιαίτερο 
λουτρό, μεγάλο κήπο και ΠΑΡ- 
ΚΙΝΓΚ για όλη τη" θερινή σαι­
ζόν ή συγκεκριμένο μήνα. Πλη­
ροφορίες 8—3 μ.μ. τηλ. 223799, 
6—<11 μ.μ. τηλ. 243759, κ. Μα­
νόλη.

(Ε340) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.)ι.

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απακορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανα ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από 5—8 
μ.μ.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φρο­
ντίζει μωρό στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες: 250038 
από 9 η.μ.έως 2 μ.μ. και 281501 
από 6 μ.μ. έως 9 μ.μ.

(Ζ365) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φροντίδα μωρού 5 μη­
νών. Εργασία 5)θήμερη. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
νο 238195, μετά τις 5 μ.μ. κα­
θημερινά.

(Ζ364) ΐ—6

ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 2άρι ή 
3άρι εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280444.

(Ζ330) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά Α.ιΕ. Βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Τηλ. 283472.

(Ζ347) ΐ-όδ

(Ε363) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπόγειο 200 τ.μ. επί της Λεω­
φόρου προς Μάλι α και μί α γκαρ 
σονιέρα επιπλωμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281471.

(IE365) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα. 102 
τ.μ. λουξ δύο1 υπνοδωματίων, 
ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α- 
ρίιστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σταθμό, Νηπιαγωγείο, αίστιικιή 
συγκοινωνία. Πληροφορίες τηλ.
252141.

(Ε343) 1ι—7

(Δ686). 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

(Κερδίστε πάνω αιπό 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης μηχανήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κι-λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι- 
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30 -
8 μ.μ.

(Ζ3Θ8) 1'—HO

ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
X. Λυδάικη: ζητούνται:

α) Λογίστριια: με εμπειρία· σε 
δημόσια έργα και γνώσεις γρα­
φομηχανής.

<β) Υπάλληλος γραφείίου ιμε 
γνώσεις γραφομηχανής.

γ) Χειριστής μηχανημάτων 
JOB — POCLIAIIIN.

(Εργασία μόνιμη, μισθός ανά­
λογα προσόντων.

Πληροφορες τηλ. 225586.
(Ζ362) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υφάντριες 
διά ξύλινα και μηχανικά 
Αργαλειό. Τηλ. 281836, 
286068, 250997, 251267.

(Ζ363) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόροι — σοβαρός πιανί­
στας. Πληροφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

(Ζ367) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει μωρό 4 μηνών από τις 8.30 
το τηρωϊ έως 15.30 το μεσημέρι. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλέφ.
283396.

(Ζ361) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
μαν, iMUKE S’ PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) .1—<1(0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φροντίζει παιδί1 ηλικίας 
2,5 χρονών, ώρες 8—2 Δευτέ­
ρα - Τρίτη - Τετάρτη και 2—8 
μ.μ. Τρίτη και Παρασκευή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235985.

(Ζ344) 1—3

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θιεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ. 
284557 από 8—·1 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

1—15

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403
ΧΑΝ1ΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο·, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικά διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! Μεγάλη ευκαιρία. 
(Κλούβα FORD TRANZIT 1975, 
65.000 χιλιόμετρα, άδεια αγρο­
τική ή εμπορική, εσωτερικά σαν 
τροχόσπιτο. Τηλ. 242555.

(Π776) 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο
01 -4534584. 

(Π781) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Σταλίδα τηλ. 
31527. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλϊδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του1 ανεξάρτητο 
πρόγραμμια, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε- ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληιροφ, τηλ. 237— 
644.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 

ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡίΠΟΓΛΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

1—15

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 
«ΖΩΗ» 

Κονίτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

Ο,τι καλύτερο εχει να σας προσφέρει 

η τέχνη μας.

ΜΟΔΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '86

Ηλεκτρονική Περμανάντ.

Δίνουμε σιγουριά στην προσωπικότητά σας.

Σας περιμένομε.

Κλείνετε εγκαίρως τα ραντεβού σας.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Από Παρασκευή 16 ΜαΤου και κάθε βράδυ 
κοντά σας ο μεγάλος Λα'ι'κός τραγουδιστής

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
για να σας χαρίσει αξέχαστες λα ϊ κές νύκτες. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
Μαζί του η ΛΙΤΣΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

και το υπόλοιπο ΛαΊ’κό μας Πρόγραμμα.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «LEFTYS»
ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ρεζερβέ τηλ. 22551 Κουζίνα εκλεκτή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
•κουζίνα και λουτρό μόνο για 
αγόρια. Τηλ. 280136, οδός Νεο. 
φύτου Πεδιώτου 10.

(1—1
ΕΝσίΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 0 
δωματίων για· σιικογένεκαι, οδός 
Ανωγείων 25 (Αρίσσα). Πληρο­
φορίες από 8—<2 220903 και 2

(ΙΕ366) 1^—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηθητικούς χώρους στην Λ. 
(Εθνικής Αντιστάσεως 82. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230033.

(Ε367) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 περί­
που τ.μ. δίπλα ακριβώς από το 
ΧΑΝΙΩΤΚΚΌ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, πλη 
σίον ξεvαδioχεiou, «ΞΕΝΙΑ».

Πληροφορίες τηλ. 286523.
(Ε349) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο·- 
κράτειογ θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880.

(Ε324) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
κατάλληλα για φοιτήτριες, μα­
θήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πληροφορίες τηλ. 241846.

(Ε356) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894) 31215

(Ε286) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
ικατάλληλο για αποθήκη εις 
ιΜπεντεβή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(Ε342) 1—6

Οδός Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

Το 287942, σε 252059

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου του

ΔΗΜ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

Κατ)μα Αργυροχρυσοχο ϊ ας

από 235-124, έγινε: 285-893

;! ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

!· ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

ΛΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
μες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’Οθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

ΠΙΤΣΑ
Με εξαμελή Ορχήστρα.

(Ε808) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081) 
221347, 221348 από 10.
00—14.00. 

(Ε364) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πα 
τάρι και 500 μ. με αυλογυ 
ρισμένο ακάλυπτο χώρο 
με φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 250644.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήμοτα σε μαθητές 
(Γυμνασίου και Λυκείου. Προε­
τοιμασία εντατική για τους δια­
γωνισμούς Ιουνίου·. Τιμές λογι­
κές. Πληροφορίες τηλ. 231142.

(Μ591) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής, αριστούχος, σας βοη­
θά στις εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Α’ ή Β’ Λυκείου ή υπο­
ψήφιοι στις πανελλαδικές στα1 
Αρχεία Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—ι1Ι2 μ. 
μ. και 289709 (πρωί),

(Μ590) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα 
απόφοιτη Κολλεγίου (LYGBE 
ROTROU) παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ. 221957 (TO­
IS) και (5—8 μ.μ.).

(Μ589) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πό- 
ραδϊδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244331, από^ 13.00 —< 
16.30.

(<Μ'588) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου 1ης και 4ης Δέσμης. 
Επιτυχία εγγυημένη, καλές τι­
μές. Τηλ. 285384.

(Μ587) 1—6

«Ββ····Ηη····α·Μ··κ·ηΒΕΐΜ

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 
MANNESMANN 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37

Β Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391
Κ Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού.
■ Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Β Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΊ οντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με 

Η πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής. 
·Η······α·····Μ····»·Η··αββΗκ·
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POWER HOUSE GYN
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΉΡΙΟ Η!

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
BODY - BUILDING - AEROBIC
Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.
Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.
Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από Ξεν)χείο «Εσπέρια»).

Ιϊοίο
Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

^Μ:ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 1 (πΛΑΓΔΗΜίπ^[ Τηλ..: 285197 ; [

SHARP
Τεχνολογία από τό μέλλον

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Τι

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑ ΓΟΥ 1986

(Ε342) 1 — 6



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 16 ΜΑ ΓΟΥ 1986 « Π A Τ R I Σ » ΣΕΛΙΔΑ 3η

’Από Τουρκικά αεροσκάφη

ΠΟΛΛΕΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ 
ΤΟΪ ΕΝΑΕΡΙΟΙ ΧΟΡΟΥ ΜΑΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑΞΥ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)— 
ώρεια παραβιάσεων και παρα
ίασε<υ\ Εθνικού εναέρίου

χώρου σημειώθηκαν από 4 έως 
1·< Μαίου κατά την διάρκεια 
της Νατοικής άσκησης «Ντισ- 
ταντ Χαμερ», η οποία αναμένε 
ται να λήξει αύριο.

Κατά την διάρκεια της ίδιας 
άσκηοης σημειώθηκαν 51 παρα 
βάσεις και 13 παραβιάσεις από 
αμερικανικό σκάφη.
Αναλυτικότερα οι 43 παραβά 
σεις έγιναν από αμερικανικό μα

8 από αεροσκάφη ανθυποβρυχια 
κής δράσης.

Οπως δήλωσε χθες ο αντιπ 
ρόβδρος της κυβέρνησης και υ 
πουργός Εθνικής Αμυνας κ. 1. 
Χαλαμπόπουλος σημειώθηκαν 
συνολικά 43 παραβάσεις του 
F1R, Αθηνών από Τουρκικά α 
εροσκάφη. Τριάντα .μια από αυ 
τές έγιναν από μαχητικά F— 
104, F—4, και F—5 και 12 από 
αεροσκάφη S—2 ανθυποβριάχια 
κής δράσης.

Επίσης σημειώθηκαν 22 πα­
ραβιάσεις από τουρκικά μαχητι 
•κά και 9 από αεροσκάφη ανθυπο 
βρυχίακής δράσης.

Οι παραβιάσεις εξάλλου εγι- 
ναν από 11 αμερικανικό υαχητι
κά και οι 2 από αεροσκάφη 
ανθυποβρυχιακής δράσης.

Σ άλες τις περιπτώσεις τα

V

α
μερικανίκα και τουρκικά αερο­
σκάφη αναχαιτίστηκαν από αε­
ροσκάφη δίωξης της Ελληνικής 
πολεμική^ αεροπορίας και λεπ­
τομερή στοιχεία δοθήκαν στο 
υπουργείο Εξωτερικιόν προκει 
μένου να προβεί στις πρέπουσες 
ενέργειες.

H ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
1112) 42) 8-10-1984 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του, ε­
λεγκτής οδοντίατρος, τελείως α­
νορθόδοξα, αφού ούτε καν ενη 
μέρωση ατο Σύλλογο έγινε, για 
να υποβάλουν έστω τυπικά αιτή 
σεις τα μέλη μας.

Σε σχετική έγγραφη διαμαρτυ 
ρία μας, με το υπ" αριθ. 32)19- 
2-85 έγγραφο μας η Διοίκηση 
του ΤΑΞΥ μας απαντά με το υπ' 
αριθ. 51)8-3-85 τέλεξ στο οποίο 
αναφέρεται ότι ο διορισμός έγινε 
διότι δεν είχε ενημερωθεί έγκαιρα 
το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ταμείου, για τις αποφάσεις μας. 
Εν πάση περιπτώσει όμως, η 
σύμβαση της οδοντιάτρου που 
προσλήφτηκε λήγει στις 31-12- 
85, οπότε για διορισμό νέου ε- 
λεγκτού. από 1-1-86 θα απευθυν 
θεί στο Σύλλογό μας.

Δυστυχώς όμως η Διοίκηση του 
ΤΑΞΥ αναιρώντας την ίδια την 
υπογραφή της προχώρησε στην 
ανανέωση της σύμβασης αγνοών 
ντας πεισματικά τον Σύλλογο, α­
φού ούτε μια απάντηση στο υπ’ 
αριθ. 307)9-12-85 έγγραφο μας 
δεν έστειλε που της υπενθύμιζα 
με την υποχρέωση που είχε ανα 
λάβει.

κρατικής επιλογής σε οποιαδήπο 
τε θέση. Αλλωστε, τόχετε δηλώ 
σει κατ’ επανάληψη και το έχετε 
αποδείξει έμπρακτα.

Πιστέψτε μας ότι η απόφαση 
μας αυτή δεν υπαγορεύτηκε από 
συντεχνιακούς λόγους, αλλά εί­
ναι μια απεγνωσμένη προσπάθεια 
ενός μικρού σωματείου που πα­
λεύει με συγκεκριμένες αποφά­
σεις στο μέτρο των δυνατοτήτων 
του, να σταματήσει επιτέλους 
σ' αυτό τον τόπο η ευνοιοκρα­
τία.

Πιστεύουμε ότι και το Υπουρ 
γείο θα πάρει θέση επί του θέμα 
τος και θα αναλάβει τις ευθύνες 
του.

Μετά τιμής 
Για το Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μιχάλης Σταυρακάκης

Η ΣΟΒ. ΕΝΩΣΗ

ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ

ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ

ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ

Συνέχεια από τη 1η σελ

μια μεγάλη ποσότητα ηλεκτρι 
σμού γι αυτό και ανακοινώσα­
με στη ΔΕΗ και στο ΥΠ Βίο 
μηχανιας την ανάγκη να προβ 
λεφθή στη μελλοντική αύξηση 
της ηλεκτρικής ενέργειας στην 
Κρήτη και η ηλεκτρο&ότηση 
της Τσιμεντοβιομηχανίας με 25 
μεγαβάτ. Μ αυτό το σκεπτικό 
1) της κοινής εγκατάστασης 
στον ίδιο χώρο της τσιμε/τοβι 
αμηχανίας και ενός νέου ΑΗΣ 
της ΔΕΗ 2) της κοινής κατα 
σκεύής των σοβαρών έργων ε 
κφορτησης 2'50—300.000 τόν 
ΰών κάρβουνου το χρόνο με με 
ταφορικές ταινίες καί κοινή 
σ ιό ρεύση, με κοινό λιηά-:ι και 
3) με τη χρησιμοποίηση της τέ 
φρας του κάρβουνου της ΔΕΗ 
στα τσιμέντα μας, εγκριναμε το 
χώρο μας σαν ιδεώδη για την 
εγκατάσταση της νέας ήλεκτρο 
παραγωγού μονάδας της ΔΕΗ . 
Το Υπουργείο Ενέργειας μας, 
απάντησε ιε το υπ αριθμ. πρωτ 
24532)Φ35)87)27—2—84( έγ/ρα 
φο του, στο οποίο μας συνιστά 
να συνενοηθούμε με τη ΔΕΗ 
και καταλήγει κατά τις ανωτέ 
ρω επαφές σάς με τη ΔΕΗ, έ­
χομε τη γνώμη ότι είναισκόπι 
μιΐ να διερευνήσετε και τη Θέ 
ση εγκατάστασης της μονάδας 
σας, ώστε να μπορέση να συν 
δυαθεί με τη θέση της μελχ.οντί 
κής ανθρακικής μονάδας της 
ΔΕΗ για την τυχόν εκμετάλ 
λευση της πέτρας που θα παρά 
γεται από τη λειτουργία της» «υ. 
πονοει στα .τσιμέντα μάς).

Με βάση αυτή τη πρόταση 
του Υπουργείοιΐ Ενέργειας κά­
ναμε προσπάθειες να πλιησιάσω 
ιμε τους διάφορους παράγοντες 
της ΔΕΗ αλλά στάθηκε ιδύνα 
το. Κατόπιν τουτου στείλαμε 
προς τη ΔΕΗ το υπ αριθμ. πρωτ 
1478) ΏΊ) L) 85 έγγραφό μας στο 
οποίο προτείνομε να εγκαταστή 
ση στα οικόπεδά μας, στον ερη 
μικό βραχώδη και με φυσικό 
λιμάνι και άφθονο νερό, ιδιόκ­
τητό χώρο μας των 800 στρεμ 
ματων στο κόλπο Φανερωμένης 
τον νέο ΑΗΣ με όλα τα προα 
ναφερομενα πλεονεκτήματα.

Στο παραπάνω έγγραφο μας 
προς τη ΔΕΗ από το Γενάρη 
του 1985 έως σήμερα δεν πήρα 
με καμιά απάντηση, ωσάν να 
<μην υπάρχει υπεύθυνος να ana 
ντήση. Αυτό^εΐναι αρκετό για 
να καταλάβη καθένας, τι χάος 
επικρατεί. Μάθαμε ότι η ΔΕΗ 
θέλει να εγκαταστήσει ένα νέο 
ΑΗΣ στο κέντρο βάρους της 
κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέρ­
γειας στη Κρήτη.

Αυτό είναι σωστό, αλλά ό­
ταν ληφθή υπ όψιν ότι η Σητεί 
α σήμερο ζητά εκβιομηχάνιση 
σε 'ειδική βιομηχ. ζώνη, και ό 
τι η τσιμεντοβιομηχανία θα 
χρειασθεί 25 μεγαβάτ από: τα 
150 μεγαβάτ όλης της Κρήτης, 
τότε το κέντρο! βάρους μετάτί 
θεται προς τ ανατολικά. Εκτός 
τούτου, οι τόσες διευκολυνθείς 
και ο καταλληλότατος χώρος 
,μας που τιςπροσφέρεται δωρεάν 
το φυσικό λιμάνι, η κοινή αν 
θράκευση και η κοινή’ απο'θήκευ 
ση του κάρβουνου, η χρήσιμο 
ποίηση της τέφρας ώστε να ,μη 
δημιουργεί προβλήματα ρύπαν­
σης, τα άφθονα γλυκά νερά μας 
για την ψύξη των μηχανών και 
για τους λέβητες, αυτά όλα δη 
μιουργούν μια θαυμάσια ευκαί 
ρια για τη ΔΕΗ.

Παρ όλα] αυτά, όπως πλη,ρο 
φοροϋμεθα η νέα απόφαση της 
ΔΕΗ είναι να επεκτείνει τον Α 
ΗΣ στα λινοπεράματα Ηρακλεί 
ου αδ.αφορώντας για τις ζημιές 
Ετσι όμως κινδυνεύει να κατα 
στρέψει την ωραιότερη τουρισ 
τική περιοχή μας στο ωραίο ε 
κείνο κόλπο εξ αίτιας της δια 
νόητης επιμονής της ΔΕΗ για 
τη θέση εκείνη ενω υπάρχει η 
δικής μας περιοχής στη( Φάνε 
ρωμένη Σητεϊάς. Η αδιαφορία 
θαυμάσια από πάσης πλευράς 
της ΔΕΗ να επικοινωνήση μαζί 
μας σε ένα διάλογο ελεύθερο 
και δημοκρατικό για το παρα 
πάνω Θέμα είναι αποκαΛιώτι 
κό φαινόμενο που μας απογοη­
τεύει.

Εφέτο που τελικά καταφύγα 
με στα δικαστήρια εναντίον του 
ελληνικού δημοσίου για. αποζη 
μίωση μας εξ αίτιας της παρα 
νομής Παρεμπόδισης του έργου 
μας από τη Κυβέρνηση, ττείλα 
με στη ΔΕΗ το υπ αριθμ. πρωτ 
301—170—1456 26)2)86 έγγρα 
φό μας, στο οποίο προτείνουμε 
για τελευταία φορά να της με 
ταβιβάσωμε ένα μέρας ή και ό

λα τα οικόπεδα μας στο Κόλ-Ι 
πο Φανερωμένης για να έγκατα 
στήση το νέο ΆΗΣ στη Κρή' 
τη, κι συγχρόνως4 να ήλεκτρο 
δοτήση και τη νέα ,βίομηχ. πει 
ριοχή που ζητά η Σητεία εκεί1 
αλλά και πάλι δεν πήραμε ακόί 
μη απάντηση. Εμείς κάναμε ε 
πί τρία χρονιά το καθήκον μας 
και προσφέραμε την κατάλληλό 
τερη σ όλη τη Κρήτη θέση για 
το νέο ΑΗΣ της ΔΕΗ. Το ό 
τι είναι ο χώρος μας στο ανα 
τολικό μέρος της Κρήτης, δεν 
έχει τόση μεγάλη σημασία αφού 
είναι δυνατή η μεταφορά της η 
λεκτρικ. ενέργειας με αυξημένη 
τάση σ όλη τη Κρήτη, και α­
φού εκεί θα χρειασθεί οπωσδή 
ποτέ σύντομα ενέργεια άνω 
των 30 Μεγαβάτ. Η παραπάνω 
προσφορά L-ας σαν Κρητικών 
προς τη ΔΕΗ και σαν ιδιοκτη 
τώγ της περιοχής εκείνης, ισχύ­
ει πάντοτε κι είμαστε στη διά 
θέση κάθε αρμόδιου για να απο 
δείξουμε ότι ο χιόρος μας εί 
ναι. ο μοναδικός κι ο καταλλη 
λότερος χώρος.για ένα νέο Αί 
ΗΣ σ όλη τη Κρήτη και δεν υι'

Κύριε Υπουργέ, σας είχαμε ε­
νημερώσει έγκαιρα με το υπ' α- 
ριθ. 87)19-2-86 έγγραφο μας 
και γνωρίζομε ότι η απόφασή 
μας αυτή θα ταλαιπωρήσει τους 
ασφαλισμένους στο ΤΑΞΥ που 
δεν έχουν ευθύνες για τις πρά­
ξεις της Διοίκησης του ταμείου 
τους. Βοηθείστε τώρα να λήξει η 
ταλαιπωρία τους με την άμεση 
παρέμβαση σας, στην Διοίκηση 
του ΤΑΞΥ ζητώντας να ανακληθεί 
ο διορισμός αυτός. Πιστεύουμε 
ότι και εσείς είστε υπέρ της άξιο

ΑΘΗΝΑ, 15 (ΑΠΕ)— 
θα ενημερωθεί επίσημα και 

η ελληνική κυβέρνηση από την 
■κυβέρνηση της Σοβιετικής Έ­
νωσης για το πυρηνικό ατύχη­
μα στο Τσερνομπίλ. Την δήλω­
ση αυτή έκανε σήμερα ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος, απαντών­
τας σε σχετική ερώτηση, και 
πρόσθεσε ότι η ενημέρωση από 
πλευράς της ΕΣΣΔ γίνεται κατά 
ομάδες κρατών, όχι υποχρεω­
τικά με κριτήριο την συμμετο­
χή τους στην ΕΟΚ ή το ΝΑΤΌ.

TO AHW ΤΟΥ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
■καταναλώσει κανείς θα κινδυ­
νεύσει άμεσα η υγεία του, αλ­
λά στο γεγονός ότι δεν υπάρχει 
•κανένας λόγος έστω και πολύ 
•μικρής σκτινοβόλησης τφν αν­
θρώπων αφού δεν θα υπάρχει 
κανένα όφελος απ' αυτήν. Άλ­
λωστε, όπως πρααναφέραμε. 
κάθε δόση όσο μικρή κι' αν εί­
ναι, είναι όνεπιθύμηιτη.

Μπορεί να καταναλώνει κα-
πάρχει πουθενά αλλού, τέτοιος' νείς άφοβα κρέας, ψάρι και 
ιδεώδης χώρος. Με αυτή, πι , αυγά, νά πλύνει όμως καλά τα 
στερούμε ότι έγινε μια σωστή ' φύλλο της αγγινάρας για παρά- 
ενημέρωση του Κρητικού λαού, · δείγμα, επειδή ο τρόπος με τον 
ο οποίος θα διερωτάται. Γιατί I οποίο αναπτύσσονται τα φύλλα 
λοιπόν δεν απαντά η ΔΕΗ; Η ( της την κάνουν να συγκρατεί
μόνη εξήγηση είναι ότι αφού ο ; για μεγάλο διάστημα μιικ,ρές ,πο­
κατάλληλος χώρος υπάρχει και σότητες βρόχινου νερού. Επίσης 
είναι ιδεοιδης, αυτό που δεν υ να αποφεύγει τα σαλιγκάρια,
πάρχει τόσο για την τσιμεντοβι
ομηχανία όσο για το νέο ΑΗΣ 
της ΔΕΗ στη Κρήτη είναι η 
έλλειψη πολιτικής βούλησης 
και πολιτικών με θάρρος για να 
προωθήσουν τέτοια τεράστια 
και σοβαρότατα θέματα που α 
φορούν το μέλλον της Κοήτης 
και του. λαού της που ψήφισε
δυο φορές με τόσες ελπίδες 
τόσο πάθος την αλλαγή.

Σας ευχαριστούμε, κύριε
ευΟυντά για τη δημοσίευση

και

Δι-
. — -1 της

παρούσας part και σας συγχαί- j
ρουμε για την ευαισθησία σας 
στα μεγάλα προβλήματα του νή · 
σιού μας.

Ηράκλειο 8 Μαίου 1986
Εκ του ΔΣ της Τσιμ)νιας 

Κρήτης ΑΕ
Ο Πρόεδρος ΔΣ.
ΕΜΜ Γ. ΛΟΓΤίΑΔΗΕ

ΔΡ Πολιτικός Μηχανικός

αυτές τις μέρες.
Για να συνειδητοποιήσουμε 

πλήρως τι έγινε, αναφέρω ότι 
ένα σπινθηρογράφημα θυρεοει­
δούς που είναι διαγνωστική ε­
ξέταση, ο εξεταζόμενος παίρνει 
•περίπου 1.500.000 μον. ραδιε­
νέργειας Ιωδίου - 101. Στο γά­
λα βρέθηκε από 0 — 24.600 
μον. ραδιενέργειας στο λίτρο. 
ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ;
ΟΧΙ, ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Μ' όλα τα παραπάνω δεν πρέ­
πει να νομισθεί ότι η πυρηνική 
ενέργεια, είναι ακίνδυνη. Το α­
τύχημα στο Τσέρνομπιλ ίσως 
•ήταν μόνο μια προειδοποίηση, 
ένα μικρό δείγμα της ανικανό­
τητας του ανθρώπου να αντιμε­
τωπίσει το1 πρόβλημα.

Ένα από τα προβλήματα που 
δημιούργησε ο άνθρωπος στον

εουτό του κατά την διάρκεια 
του 20ού αιώνα, ήταν να διπλα­
σιάσει σχεδόν την δόση με την 
οποία ακτινοβολείται ο μέσος 
•κάτοικος του πλανήτη μας. Εί­
ναι χαρακτηριστικό ότι τα· έτη 
1957—1958 και 1961—1932. ο­
πότε έγιναν επίγειες δοκιμαστι­
κές εκρήξεις ατομικών βομβών 
ακολούθησε μεγάλη αύξηιση του 
•Καισίου - 137 στο ανθρώπινο 
σώμα. Επίσης το Στρόντιο -90, 

Κτπσυ υπάρχει σ, όλων μας τα ο­
στά, προέρχεται από τις εκρή­
ξεις ατομικών βομβών. / :

ΓΓ α υτό η ραβ ί ενεργός επί­
πτωση των «ατομικών δοκιμών» 
και των «πυρηνικών ατυχημά­
των», απ' όπου κι' αν προέρ- 
χονταιι δεν είναι υπόθεση που 
■αφορά ένα μόνο κράτος. Αφο­
ρά όλο τον κόσμο, μια κΓ ένα· 
•μεγάλο ατύχημα σ' ένα αντιδρα­
στήρα, ή μια πυρηνική βόμβα 
ιπο·υ· θα πέσει κάπου θα επηρεά­
σει όλα· τα ζωντανά της γης ό­
σο μακριά κΓ αν είναι.

Η λύση του προβλήματος 
δεν βρίσκεται σίγουρα1 στην α­
γορά μεγάλων ποσοτήτων κον- 
■σερβαρισμένου γάλακτος. Βρί­
σκεται στην άμεση και επίμονη 
απαίτηση όλων μας για πυρη­
νικό αφοπλισμό και σταμάτημσ 
των πυρηνικών δοκιμών.

10 ΚΪΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΤΗΣ Κ ΜΑΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νουν απαιτούνται χρήματα που 
επιτέλους πρέπει να δώσει η 
κυβέρνηση».

Ο 
ΚΚΕ 
κης,

Κ.Κ.Ε. ΕΣ.
Γραμματέας της ΝΈ. του 
Εσ. κ. Μανόλης Σταματο- 
σημειώνει:

«Το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
οφείλεται στο ότι η πόλη ανα­
πτύχθηκε γρήγορα κι έχει πολ­
λαπλή δραστηριότητα, εμπορι­
κή - οικονομική - τουριστική. 
Το αυτοκίνητο είναι) εργαλείο 
για τη δουλειά πολλών ανθρώ­
πων πέρα από το ότι αποτελεί 
γιο μερικούς μέσο επίδειξης 
■πλούτου.

σαν την άναρχη δόμηση σαν 
διέξοδο στην οικονομική δρα­
στηριότητα και προσπαθούσαν 
έτσι να καλύψουν το όνειρο του 
■κάθε ΊΕλληνα για το· δικό του 
σπίτι. Ευθύνες, φυσικά, έχουν 
και οι δημοτικοί άρχοντες που 
δεν πίεσαν να γίνει το σχέδιο 
πόλης του Ηρακλείου πραγμα­
τικότητα. Πιστεύω ότι τα πάρ- 
κιγκ στα τείχη εξυπηρετούν αλ­
λά πρέπει νά'ναι δωρεάν. Ό­
λοι πρέπει να δείξουμε μεγάλη 
ευαισθησία κι όταν πρόκειται 
■για το· αυτοκίνητό μας κι όταν 
πρόκειται για το αυτοκίνητο 
του άλλου».

Η πόλη του Ηρακλείου, χω­
ρίς καδένα σχέδιο ανάπτυξης 
απ’ γο 1950, ασφυκτιούσε πά­
ντα μέσα στα Ενετικά τείχη. Η 
καινούργια πόλη χτίστηκε αυ­
θαίρετα. Δεν υπήρξε κανένα 
σχέδιο. Δεν υπήρξαν ελεύθεροι 
χώροι. Έτσι χτίστηκαν πολυκα­
τοικίες που στα σχέδια τους 
προβλέπονταν γκαράζ και που * 
μεταβλήθηκαν σε καταστήματα

Έτσι σήμερα το ένα αυτοκί­
νητο είναι πάνω στ' άλλο. Οι 
δρόμοι είναι αδιάβατοι. Ευθύ­
νες, είναι, ολοφάνερο, έχουν οι 
κυβερνήσεις της Δεξιάς και σή­
μερα το ΠΑΣΟΚ που προωθού-

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΤΟ ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ

ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ διαρρήκτες, α 
φού διαρρήξανε το Αυστριακό 
προξενείο στην οδό Δαίδαλου, 
κλέψανε τρεις σφραγίδες, αυσ 
τριακά. διαβατήρια, δαιο Ελβετι­
κές ταυτότητες κι ένα δίπλωμα. 
Προανάκριση κάνει το «μήμά 
Ασφαλείας Ηρακλείου,

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
1

Ό κ. Γιώργος Παρασύρης, μέ­
λος της Κεντρικής Επιτροπής 
του Κόμματος των Φιλελευθέ­
ρων, τόνισε:

«Το πρόβλημα δεν λύνεται 
ούτε μετά από Τ00 χρόνια αφού 
δεν υπάρχουν δρόμοι. Είχαμε 
5 πάρκιγκ και τα κλείσαμε για 
να φτιάξομε πλακόστρωτα που 
οπωσδήποτε είναι πολύ χρήσι­
μα. Όμως νομίζω ότι έπρεπε 
πρώτα να βρούμε χώρους στά­
θμευσης των αυτοκινήτων. Εί­
ναι ακόμα αναγκαίος ο αυστη­
ρός αστυνομικός έλεγχος: Δεν 
οδηγούμε σωστά. Δεν σεβόμα­
στε τους άλλους οδηγούς. Οι 
νέοι με τα μηχανάκια που κά­
νουν σούζες και θόρυβο μέσα 
στην πόλη, αποτελούν πραγμα­
τικό καρκίνωμα. Υπάρχει ακόμα 
μια διάταξη — που δεν εφαρ­
μόζεται — και που απαγορεύει 
σταφορτηγά να κινούνται στο 
κέντρο.

ΓΓ αυτό θεωρώ πρώτο ζή­
τημα την ένταση της αστυνό­
μευση».

Αυτές είναι-, λοιπόν, οι από­
ψεις των κομμάτων,. Άλλα κόμ­
ματα με τα οποία δεν έγινε δυ­
νατό να επικοινωνήσαμε μπο­
ρούν να εκφράσουν τις από­
ψεις τους στη συνέχεια της έ­
ρευνας.

Αλ. Α. Ανδρ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για 
. κουζίνα SNACK - 
Πληροφορίες τηλ.
πό 4 μ.μ. — 9 μψ.

εργασία σε 
καφετερίας.

241.322, α-

(Ζ302) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ να αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—1).

(Ζ284) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου ή 
ψήστες για γκρηλ. Πληροφορίες 
«FOUR LIONS», τηλ. 222333. 
Ώρες 10—2 π.μ. και 6—11 μ.μ.

(Ζ287) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τρία σε 
τοστ, θα

δεσποινίς ως πωλή- 
κοτάστημα πίτσα - 

προτιμηθεί με πείρα.
Τηλ. 243746.

(Ζ281) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργασθούν στην CAFE - PUB 
«ANABEL». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες τηλ. 221626

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδια 
για να βοηθά στην φροντίδα η­
λικιωμένου ασθενούς στο Ζαρά. 
Παρέχεται τροφή, ύπνος και ι- 
•κανοποιηιτικός μισθός. Τηλέφ. 
0894 - 31307, κ. Αγγελική.

(Ζ351) 1—3
6.000 ΔΡΑΧΜΕΣ και άνω ημε- 
ρησίως αξιοποιώντας τις γνω­
ριμίες και τον ελεύθερο χρόνο 
σας προσφέροντας κάτι που τα 
κάνει όλα στο σπίτι. Μόνο σο­
βαρές και δυναμικές κυρίες. Πλη­
ροφορίες 10—12, τηλ, 243825 
— 224610.

(Ζ359) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 
252640 — 285582.

(Ζ352) 1—6

ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ ___________

ή διεύθυνση 
λες.

(Ζ297) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ραμένες για

Λαγκαδά 7, Πατέ-

υφάντριες πεπει- 
απασχόληση στο

Ηράκλειο. Πληρρφορίες στο τη­
λέφωνο 0891 -23230, κ. Κανια- 
ιδάκη, ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων.

(Ζ338) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (βοηθός 
λογιστού) για Τουριστικό Γρα­
φείο με γνώσεις Αγγλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 225932 — 221991, 
ώρες 11—13 και 16—1Θ.

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει μικρό παιδί πρωΊ'νές ώρες. 
Συστάσεις απαραίτητες. Περιο­
χή Μαόταμπά. Τηλ. 252087 — 
243650.

(Ζ279) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1). Αυτοκίνητο SI Μ- 
ΚΑ ΣΤΕΣΙΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Ένα FORD ΚΟΡ- 
ΤΙΝΑ 1600, μοντέλο 1980, 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 225023— 223373.

(Π787) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων, 
γαλλική, 30 κιλών το 24ωρο, α­
ξίας 270.-000 μόνο Τ50.000 δρχ. 
αμεταχείριστη. Επίσης φριτέζα 
αμεταχείρισ.τη 15.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 283285, κ. Νίκο.

(Π745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο­
ρείο 52 θέσεων. Πληροφορίες 
τηλ. 282801 —282723.

(Π74Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιχνι- 
διών ΠΌΠΑΎ' ή και ο αέρας, 
οδός Έβανς 48. Τηλ. 289670.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιεράπετρα), οικία, 
τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματί»ν, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
233298 και Ιεράπετρα 0842)
23678.

(ΓΤ718)

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(Π770)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου αγροτικό σκ καλή τιμή. 
Τηλ. 236784, από 12—2 μψ.

{Π783) 1^—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIU­
LIA SUPER 1300, 76 μοντέλο.

Τηλ. 287529 — 234705.
(Π735) 1i-«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετά χειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και VOLXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγάμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες 
0031 - 835686329 
5749726.

(Π751) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι

στα 
κ·αι

και

τηλέφ.
01-

1—20 
αμπέλι

σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα οτο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ.
0891)22255. 

(Π746) ' 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στα κατά­
στημα- 4 μ·ε 10 μ.μ.

(Π736) 1—13
1—10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πλή-

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος και 
•μία κυρία ή δεσποινίδα καλής 
εμφανίσεως για να προωθήσουν 
μία επαναστατική οικιακή συ­
σκευή. Δίδεται πάγιο ημερομί­
σθιο 2.000 δρχ. και υψηλά πριμ. 
Πληροφορίες τηλ. 286641, 9-1 
— 5-8.

(Ζ342) 1—3
ΣΑΡΑΝΤΑΠΕΝΤΑΧΡΟΝΟΣ σερ - 
βιτόρος, λεπτός, υψηλός, εμφα­
νίσιμος, σμιλών ξένες γλώσσες, 
•με καλό χαρακτήρα, ζητά σύ­
ζυγο. Δεκτή και από το εξωτε­
ρικό. Ν—Τ.θ. 19 70014 Λ. Χερ­
σονήσου.

(Ζ343) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατα- 
σκευαστής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλ. 233268 
από 8—9 π.μ.

(Ζ353) Τ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να έρ­
γα σθούν ως BAR WOMAN (μπαρ 
■γούμαν) για την καφετέρια - πι-

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ κυρίά γισ να προσέ­
χει ένα μικρό παιδί και την φρο­
ντίδα του σπιτιού. Περιοχή Μα- 
σταμπά, τηλ. 242181 ή 238882.

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικας ά­
νω των 23 ετών με γνώσεις Αγ­
γλικής - Γερμανικής γλώσσας - 
δίπλωμα αυτοκινήτου εκδοθέν 
το λιγότερο πριν ένα· έτος, Τηλ.
224793.

(Ζ324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με πείρα. 
Πληροφορίες τηλ. 286872 (πρω­
ινές ώρες).

(Ζ322) 1—6

τσαρϊα PUB 
Αντιστάσεως 
220.757.

(Ζ337) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

«ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
99, τηλ. 228.354

1-420 
στελέχη υπεύθυνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προϋπηρεσία για to 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075, 
ώρες γραφείων.

με πείρα (σύστημα ντήλερ) από 
■μεγάλη εταιρεία καλλυντικών, 
για όλη την Κρήτηι. Όροι συν­
εργασίας ικανοποιητικοί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242176.

(Ζ341) 1—6
ΠΑΡΑ του καταστήματος ΓΩ­
ΝΙΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ζητούνται κε- 
ντήιστρες για κοφτό κέντημα.
Τηλ. 223992.

(Ζ340) 1—5

(Ζ262) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί που να έ­
χουν δουλέψει και πωλητές σε 
•εταιρεία διανομών.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, επίσης, υπάλληλος 
άνδρας ή γυναίκα για πρω'Γνή 
ή απόγευμα η νή απασχόληση, 
με πείρα στα λογιστικά. Μπο­
ρεί να είναι και συνταξιούχος. 
Τηλέφωνο· 224526.

(Ζ325) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα «Μιτσουμπί- 
σι» μοντ. 82, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
821565.

(0767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

(Π754) 1—15
ΠΩΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεοπω­
λείου, οδός Μ. Κών)νου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229001, κ. Αυγου- 
στάκη.

(Π789) 1—6
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΟΣΙΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
ιμ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για· τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λύμβάνονται υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες· 10—12 πρωί στο· τηλέ­
φωνο 251.001.

■ (Π790) 1—10
■ΠΩΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜίνωΊ'κών 
Γραιμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
286562 (8.30—9.30 π.ιμ. και 7— 
9 μ.μ.).

ρες και καθαρό εμπόρευμα στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282827, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π748) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ.
282021.

(Π792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια καθ' όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μασταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8μ.μ.

(Π777) 1-β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
■στις Επάνω Αρχάνες, άρτιο και 
οικοδομήσιμο· σε πολύ καλή θέ­
ση. Πληροφορίες 285755, από 
τις ΙΈΟΟ'—22.00, εκτός Σαββά­
του και. Κυριακής.

(Π780) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
C.C, Γερμανικές προδιαγραφές, 
μ;ε 4.000 χιλιόμετρα. Πληροφο­
ρίες τηλ' 250388 — 237882.

(Π8Ο0) 1—4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» με 75 HIP JOHN­
SON, τρευλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
κ. Γιώργο Σηφάικη.

(ΗΤΟΙ) 1—2

(Π80Θ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
316 .α·ηό πρώτο χέρι, με

1>—6 
BMW 

γερμα-

•ΠΑΡΑ ξενοδοχείου στα Μάλια
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος ή σερ- ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω-
βιτόρα και βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 0897-·31003 
— 31210.

(Ζ335) 1—3

νο κατά το πλείστον για την πε-
ριοχή θερίσου, 
τηλ. 231636.

(Ζ339)

Πληροφσρΐες

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΤΟ- 
ίΜΠΙΑΝΙΚΙΙ, σε τιμή ευκαιρίας, 
■λόγω ανάγκης. Πληροφορίες 
τηλ. 250'157 (από 1—4 μ.μ.. κ. 
Γιάννη ταπετσέρη).

(ΠΤ'ΒΟ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR, 
μοντέλο· '78, σε αρίστη κατά­
σταση). Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
280070 — 235179, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π749) 1—6

νίικίές προδιαγραφές, μοντ, '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343
— 241715.

(Π81Ο) 1—Illi

Επειδή τα τρένα του αύριο 
θα τρέχουν πολύ γρήγορα..

επιμορφώνει - πληροφορεί 
μελετά και συμβουλεύει

σε θέματα

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Το σήμερα επιβάλλει την επιμόρφωση, 
εξειδίκευση στελεχών και την εφαρμογή 
σύγχρονων μεθόδων οργάνωσης και 
προηγμένης τεχνολογίας, τόσο στον 
Ιδιωτικό όσο και στον Δημόσιο Τομέα. 
Το ΕΛΚΕΠΑ συμβάλλει στην αύξηση της 
παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας, 
βοηθά στη μείωση της ανεργίας, προωθεί 
τη συνεταιριστική οργάνωση, δημιουργεί 
στελέχη υψηλής ποιότητας, συμβουλεύει 
και βοηθά τον ιδιώτη επιχειρηματία.

...Το ΕΛΚΕΠΑ γεφυρώνει το χτες 
με το σήμερα και το σήμερα με το 
αύριο.

^οικβπλ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 28 -106.82 ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ. 360 04.11

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ:
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΤΡΑ - ^ΡΑΚΛΕίΟ - ΒΟΛΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, η- 
μιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, στην περιοχή 
Πότελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 και 250530.

(Π811) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαγγελματικό, μια· φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιιτμινάκι, ψω­
μιέρα και· διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ. 
751477.

(Π81<3) 1u_6
Π Ρ Ο Σ Ο X HI

Στην Έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Χρυσοστόμου 28 — (Καινούρ­
για Πόρτα)

θα βρήτε αυτακίνηιτά ελαφρώς 
μεταχειρισμένα εισαγωγής σε 
χαμηλές τιμές.

Επισκιεφθιήτε μας για το συμ·- 
φέρον σας. Δεχόμεθα παραγγε­
λίες.

(Π812) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη­
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

(Π795) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286563.

(Π794) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 
τ.μ. 1ος όροφος, οδός Ρα 
δαμάνθους 5. Πληροφ. 
τηλ. 751824 από 9 π.μ.
—5 μ.μ.

(Π784) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιό- 
φυτα από 13 στρ. και 7 
στρ. αντιστοίχως στην 
περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά. Πληροφ. τηλέφ. 
751824 από 9 π.μ.—5μ.μ.

(Π785) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λϊδια ‘Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

(Π814) 1—10
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ay. Δημητρίου (Νεκροταφείο) στο χωριό 

Σκοτεινό, στις 8.30 π.μ. την Κυριακή 18 Μα’ί’ου θα κάνομε 
το μνη οσυνο του αναπημένου μας γιου, αδελφού, εγγο- 
νού, ανηψιου και εξοδέλφου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Αριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικο στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκ,ριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

(Ζ270) 1—10

(Ζ323) 1—10

ΜΙΛΤΙΑΔΗ Ε. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ
Ετών 19

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ευθυμία Μουδατσάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ιωάννης Μουδατσάκης.
Οι παππούδες: Μιλτιάδης και Ελένη Μουδατσάκη.
Οι θείοι: Γαρεφαλιά και Δημήτρης Ζερβάκης, Χαρίκλεια 
Μουδατσάκη, Ζαχαρένια και Χριστόφ. Ζαχαριουδάκης, Νι 
κόλαος και Κατίνα Μουδατσάκη.
Τα εξαδέλφια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Κοίμησης της Παναγίας ΑΤτάνια, στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 18 ΜαΤου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΞΥΔΙΑΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να πα- 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αντωνία Ξυδιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατ. Γκούφα, Χρήστος και Ελέ­
νη Δρόσου. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου (Νεκροταφείο) Ρουσοχώρια Πεδιά 
δος, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΚΟΥΜΟΥΛΑ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Κουμουλά.
Τα παιδιά: Δήμητρα και Αργύριος Πετρής, Ευαγγελία και 
Αναστάσιος Κουρμπίνης, Ουρανία και Κων)νος Βλαστός. 
Φώτιος και Ευαγγελία Κουμουλά.
Η αδελφή: Χρυσάνθη Χαραλάμπους.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μα'ίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Κατωφυγίου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΜ. ΘΕΟΔΩΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοδωρογιαννάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία θεοδωρογιαννάκη, Κατί 
να και Κανάκης Μανωλάκης, Εμμαν. και Τερψιθέα Θεόδωρό 
γιαννσκη, Ελευθερία και Θεόδωρος Ανδρουλάκης, Αντώνιος 
και Αθηνά Θεοδωρογιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΤου και ώρα 9.00 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Νεαπόλεως 40θήμερα μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και και φίλους όπως πα- 
ραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Ν. Χουρδσκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σοφία.
Οι γονείς: Μανόλης και Ελισσάβετ Χουρδάκη, Κωστής και 
Ευτυχία Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαίρη Χουρδάκη. Μαίρη και Δη- 
μήτρης Καλομοίρης, Μιχόλης και θεοδώρα Χουρδάκη. Κί- 
μων και Ερμιόνη Χουρδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων μέ­
χρι 24 ετών, γνώστης των αν- 
ταλλοκτικών αυτοκινήτων και 
με τεχνικές γνώσεις. Τηλέφωνο 
250.708.

(Ζ356) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα- 
φετέρια PUB «VENUS», οδός 
Γερωνυμάκη 71, τηλ, 228705.

Πληροφορίες μετά τις 7 μ.μ.
(Ζ276) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητεί για το Ρέθυμνο 
και το Ηράκλειο υπάλληλο. 
Προ ϋ ποθέσεις: Ηλικία άνω των 
23 ετών. Γν'σεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Πτυχίο μιας 
ξένης γλώσσας. Δίπλωμα αυτο­
κινήτου εκδοθέν το λιγότερο 
πριν ένα έτος.

Πληροφορίες τηλ. 220680 —

(Ζ299) 1—15
821424.

(Ζ315) 1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) Αποστόλων Πεδιάδας 
4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΑΒΑΚΗ
και παρακαλούμετους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δαβάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αικατερ. Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 ΜαΤου τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 

νο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την ανά­
παυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, θείου και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Χωρ)λακής 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΟΥΝΑΚΗ
Ιερέως

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Καδιανή Κατσουνάκη.
Τα παιδιά: Άννα Καλεμικεράκη, Χρήστος, Γεώργιος, Ηλίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Αρχανών, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας και αδελφής

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ Γ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Στραταριδάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης - Βαγγέλης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1δ Μα'ίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΛΑΔΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Απόστολος Κλαδάς.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία Κλαδά, Καλλιόπη και Νίκος' 
Καργιωτάκης, Γεωργία και Ιωάννης Κούκος.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Μπαρκάτσα Νικ., 
όπισθεν Νεκροταφείου.

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ κτισιμάτων — 
σοβάδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για έργο 
στο Οροπέδιο Λασιθίου.

Τηλ. 226622 — 226310, 7—9.
(Ζ269) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες, πλακάδες πορ­
σελάνης και πλακάδες πεζοδρο­
μίων κοι σοβατζήδες κτίστες.

Τηλ. 230134.
(Ζ319) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής για το 
εστιατόριο «ΜιΕΔΟΥΣΑ».

Πληροφορίες τηλ. 287241.
(Ζ314) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες από την SUN - 
GAL, ΣΑΚΑΛΗΣ. στην Βιομη­
χανική Περιοχή, Καλλιθέα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπελλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετε­
ρία - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη­
μα και από ώρα 6 μ.μ.—12 μ.μ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν 
Χαραλάμπη 1.

(Ζ298) 1—10

228521.
(Ζ298) 1—7

ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καφετέριας ή 
ταβέρνας 5 χιλ. από το κέντρο 
του Ηρακλείου ζητώ συνεταίρο 
για την αποπεράτωση wan λει­
τουργία της. Πληροφορίες τηλ. 
288548 Ηρακλείου ή 01)3617588

(Ζ355) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα­
φετερία «ELITE» για πρωΤνή 
εργασία. Πληροφορίες Λεωφ. I- 
ικάρου 190, τηλ. 227190.

(Ζ2.73) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για βιο­
τεχνία ετοίμων γυναικείων εν­
δυμάτων και για μπουτίκ. Τηλ. 
224527.

(Ζ283) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας κατσερβιτόρος για τουρι­
στική επιχείρηση επ' ονόματι 
MEETING POINT στην περιοχή 
Λινοπεράματα, 300 μ. μετά το 
AGAPI BEACH. Πληροφορίες 
προσωπικά.

(Ζ328) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πει ραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως και να γνωρίζει 
την Αγγλική για τουριστικό 
γραφείο. Τηλ. 226695.

(Ζ358) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, για 
απογευματινή απασχόληση 5— 
10 μ.μ. Πληροφορίες 3—10 π;μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ354) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως αυτοκινήτου και 
να γνωρίζει την Αγγλική για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.695.

(Ζ357) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι απο 16 
—18 ετών για κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα­
φές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
224975.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή Γκαναποιηιτική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
Ηρακλείου, ζητείται υπάλ 
ληλος υποδοχής με προ'υ’ 
πηρεσία. Πληροφ. 10—12 
π.μ. τηλ. 242154.

(Ζ479) 1—15

(Ζ294) 1—5

ΑΠΟ το κατάστημα πωλή 
σεως Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ, 
πλατ. Νικηφόρου Φωκά 1, 
ζητούνται νέοι να γνωρί­
ζουν την Αγγλική. Πληρο 
φορίες τηλ. 289324 ή εν­
τός του καταστήματος.

(Ζ313) 1—6

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σειτ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ31®) 1—30

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ϊ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ί
; ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΡΕΦΩΝ «Η ΜΗΤΕΡΑ» !
I ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ :

Προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι εγγραφές των Παι 
διών για την σχολική περίοδο 1986—1987 στον Πρότυπο 
Βρεφονηπιακό Σταθμό του Κέντρου Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
Ηρακλείου, Άγιος Ιωάννης, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
υποβάλουν αιτήσεις. Δεχόμαστε Παιδιά εργαζομένων Μητέ 
ρων ηλικίας 18 μηνών μέχρι 5,5 χρόνων.

2)
3)
4)
5)

Απαραίτητα δικσιολογητΓκά:
Αίτηση εγγραφής.
Ληξιαρχική πράξη γέννησης του Παιδιού.
Βεβαίωση Γ ιατρού.
TEST MANTOUX
Βεβαίωση αποδοχών Μα’ϊ'ου με καθαρές και ακαθάριστες 
αποδοχές, ή υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 για μηνιαία 
εισοδήματα (ελεύθερα επαγγέλματα).

.6). Εκκαθαριστικό σημείωμα Εφορίας για το έτος 1985.
7) Απόκομμα απόδειξης Δ.Ε.Η. ή Δ.Ε.Υ.Α.Η.

Προτεραιότητα θα έχουν τα Παιδιά που κατοικούν στην 
περιοχή του Σταθμού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 20 ΜαΤου μέχρι 10 Ιουνίου 
1986.

Πληροφορίες από την Διευθύντρια του Σταθμού κ. Map. 
Μονιού, τηλέφωνο 232.471, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 13-5-86
Από την Διεύθυνση.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γιο να εργα- 
σθώ στην καφετέρια «ΈΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.μ., τηλ. 250820.

(Ζ360) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο σο­
βατζήδες τεχνίτες και εργάτες 
σοβάδων. Πληροφορίες τηλέφ. 
232133 (μετά τις 4 τα απόγευ­
μα).

(Ζ349) 1—3
ΚΥΡΙΑ με προϋπηρεσία ΖΗΤΑ 
εργασία σε ξενοδοχείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 231971, από 5—8 
κ. Μαρία.

(ΖΜ6) 1—3
ΝΕΟΣ 21 ετών μιλώντας την 
Γερμανική σπταίστως ΖΗΤΑ α- 
νάλογον εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 231971, από 10—1'2 π.μ.. 
κ. Μανόλη.

(Ζ345) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
«καθημερινή απασχόληση. Τηλ. 
286044 — 280486.

(Ζ348) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τοις με- 
τρητσίς οικόπεδο κατά προτί­
μηση κοντά στις λεωφόρους 
Κνωσού και Παπαναστασίου. Ε­
πίσης ανταλλάσσεται διαμέρι­
σμα τριάρι στην Αθήνα (Πεδίο 
Άρεως - οδός Λισκατέων) με 
οικόπεδο στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
220591.

(Ζ350) 1—2

(Ζ280) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου δραστήρι 
ος με μεταφορικό μέσο να 
ανάλάβει σε πανελλαδική 
κλίμακα την διακίνηση υ­
φαντών και νήματος με πο 
σοστά με μεγάλες προοπτι 
κές εξέλιξης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0834)31380 ή 
στον Γεωργικό Βιοτεχνι­
κό Συνεταιρισμό Ανωγεί- 
ων, στα Ανώγεια.

ΠΑΗΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ζη­
τούνται:

α) Χειριστής Κόΐ βοηθάς χει­
ρ ιστού.

β) Οξυγονοκολλητής - ηλε- 
κτροσνγικαλλητής.

γ) Τεχνίτες οχημάτων - μη­
χανημάτων.

δ) Εργάτης με δίπλωμα οδη- 
. γήσεως.

Οδός Δικαιοσύνης 51 — τηλ. 
223515.

(Ζ29Ο) 1—6

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα σε βιβλία Δ’ Κατηγορί 
ας ζητεί ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 223371.

(2334) 1—5

(Ζ310) 1—6

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη.
β) Αρτεργάτη.

(Ζ3Ο6) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΔΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

— Εάν είστε 24—40 ετών 
— Απόφοιτος Λυκείου 
— Έχετε απολυτήριο 
στρατού (οΐ άνδρες) 
— Ε'τ/στικός 
— Κ? πιστεύεται στον 
εαι-ιι. ,ις, τηλεφωνήστε 
μος ϋ ο τηλ.. 228107. Τοί 
τη — > ύββατο. ■

(ΖύύΓ 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΑ.
Φέρομεν εις γνώσιν της αξιότιμου πελατείας μας ότι τα 

Παγωτά μας

«ΦΙΝΟ»
παρασκευάζεται με αγελαδινό γάλα 26ο) ο ΣΚΟΝΗ και τα 
ήδη αποθέματά μας εις πρώτες ύλες έχουν αγοράσθεί από 
τον Μάρτιον, με επάρκεια μέχρι τέλος της σαιζόν και ουδε- 
μίαν σχέσιν έχουν με τις ανακοινώσεις περί άπαγόρεύσεως 
νωπού γάλακτος και περί ραδιενέργειας.

Εκ της Διευθύνσεως

Β 1 Ο Μ Ο Τ Ο Ρ Α. Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧ)ΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ

Χ1ΉΗ1ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
4?

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 3ΐ'-^ ΔΕΚΗ^ίΊόΥ lsoi>

Διαχοιριστική περίοδος 1,1.1985 -.31.12.1985

Α' ΠΑΓΙΟΝ Α’ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

t b J 9 b 4

ΕΠΙΠΛΑ-ΣΚΕΥΗ-ΜΙΧΑΝΑΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 1.417.032 1.251.213 ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ■48.000.000 48.000.000
Μεΐον αποσβέσεις 609.665 807.367 387.385 863.828 ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΝ 644.580 536.618

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 296.689 296.689 ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ΕΙΣ NEON 261.785 508.355
Μεΐον αποσβέσεις 133.510 163.179 103.842 192.847 ΔΙΑ4ΟΡΑΙ ΜΕΓΑΤΙΌΓΗΣ 4.036(006 4.036.01)6

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ-0ΡΓΑ1ΏΣΕΩΣ 135.380 135.380 52.942:171 52.880.979
Μεΐον αποσβέσεις 57.537 77.843 43.999 91.381

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 258.104 Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μεΐον αποσβέσεις 3.226 254.873

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΝ 1.303.267 1.148.0%
ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 51.599.644 ίο.704.TH

ΥΙΚΕΧΕΤΙΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ. 6.838.5’2 15,8ύ7.772
Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΠΡ0ΚΑΤΑΒΟΛΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ 791.840 1.951.390

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 38.098.647 56.972.252
ΔΗ&ΚΙΟΝ-ΑΣΦ/ΚΟΙ ΟΡΓ/ΜΟΙ 1.361.233 1.273.705

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΑΡΑ ΤΡΑΠΕΖΑΙΣ 42.616.000 16.922.000
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 1.040.557 —

ΓΡΑΝΝΑΤΙΑ ΕΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ 1.803.000 1.828.000 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΟΝ 18.946.886 544.903

ΓΡΑΙΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.532.500 590.000
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ . 5.760.000 —

ΠΕΛΑΤΑΙ 2.637.000 2.637.000 66.344.71 1 30.287.471

Γ1ΑΡΑΓΓΕΛΙΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 31.092.896 2.706.653
— ----------- - ------

117.780.043 81.655.905

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
-•-1* *»··*■· *·*»·- --------- -----------

ΤΑΜΕΙΟΝ-ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 203,575 364.489

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 119.286.385 83.168.450 ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 119.286.885 S3.168.450

___________ A Ν A Λ Υ Σ Η ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1985 "

ΧΡΕΩΣΗ 1985 1984 ΠΙΣΤΩΣΗ 19S5 1984

ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.633.467 1.136.584 ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ 21.233,105 10.001.784
ΕΞΟΔΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 581.211 445.236 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 46.241 4.875
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 3.244.366 1.743.738
ΕΝΟΙΚΙΑ 711.500 647.280

ΕΞΟΔΑ ΧΙΗΜΑΤΟΔΟΊΗΣΕΩΝ 3.948.810 2.481.226

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΑ! ΔΙΑΦΟΡΑ! 4.449.535 2.134.662
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 268.712 242.226
ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 286.498 —

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΗΕΕΩΣ 6.155.247 1.175.707

21.279.346 10.006.659 21.279.346 10.006.659

Π I Ν A Κ Α Σ ΥΙΑΘΕΧΕΩΣ ΚΕ Ρ Λ Ω Ν

1985 1984

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Εμμ. Καλαθάκης

ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΠΡΐΗΓΟΑΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΚΑΘΑΡΑ 1ΈΡΔΙΙ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑθΕΣΙΝ

508.355

6.155.247

6.663.602

159,938 

1:175.707 

1.335.645

1. ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΝ 307.762 23S.141

2. ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 5.760.000 —
3. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 334.055 592.149
4. ΥΠΙΛΟΙΠΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ NEON 261.785 508.355

6.663.602 1.355,645

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Λογιστής
Στυλ. Καλαθάκης 

r 0(όδ> Κουναλάκης
Ηράκλειο 28-2-1986



« Π A T P I Σ »

• ΤΟ 20ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 18 Μα ί ου έχει συγκροτηθεί από 10 αγώνες της 
34ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Β' Εθνικής και 3 της ίδιας αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ αλλά και επικίνδυνα» ματς, αφού 
από το αποτέλεσμά τουε θα εξαρτηθεί αν ορισμένες ομάδες εξασφαλίσουν άνοδο από την 
Κατηγορία στην οποία παίζουν ή αν υποβιβασθούν από αυτή. Να δούμε, όμως, λεπτομε­
ρώς πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυρια- 
νού δελτίου.

Χολή ένοντίον τού ΟΦΗ
ΜΕΡΙΔΑ του Αθηναϊκού Τύ 

που έρριξε και πάλι χθες χολή 
εναντίον του ΟΦΗ έξαιτίας του 
ότι ο Διευθυντής του Εργαστη 
ρίου. της Κολωνίας κ. Ντόνικε 
είπε την αλήθεια για τον Ιση, 
μια αλήθεια που οδηγεί στην α 
θώωση του ποδοσφαιριστή και 
του ΟΦΗ, ο οποίος, βγαίνει ο
ριστικά στη·^ Ευρώπη.

ΚΑΙ έρριξαν ορισμένοι 
λή όχι γιατί κόπτονται για 
έκθεση Ντόνικε αλλά γιατί

ζο- 
την 
δεν

1. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ — Α-

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΦΤΑΝΕΙ το Σάββατο το 
πρωί στο αεροδρόμιο Ηρακλεί­
ου ο Υπουργός Εξωτερικών της 
Πορτογαλίας ΡΙΒΕΣ DEMIRΑ 
DA.

Ο ΞΕΝΟΣ επίσημος θα επι 
σκεφτεί αρχαιολογικούς χώρους 
και θα επιστρέψει την Κυριακή 
το απόγευμα στην Αθήνα.

Μέ εισηγήσεις ειδικευμένων γεωπόνων

H MMIAPWilH IM tHHIMN 
nmimtl Mi HO ΗΜΙΝΙΡΙΟ 
Τελευταία ημέρα τών έργασιών σήμερα

^)(θές Σήμερα Αύριο

θέλουν τον ΟΦΗ και την Κρή 
τη. Δεν μπόρεσαν ακόμη να... 
χωνέψουντο ότι ο ΟΦΗ μπήκε 
...σφήνα στο πρωτάθλημα, πή 
ρε την δεύτερη θέση και θα ε 
ιπροσωπήσει την Χώρα μας —
μαζί με μία ακόμη ομάδα —■ 
στο Κύπελλο ΟΦΗ.

ΕΙΧΑΝ συνηθίσει ορισμέ

νοι να βλέπουν τον ΟΦΗ και 
γενικά τα επαρχιακά σωματεία 
σαν τους... φτωχούς συγγενείς 
του Ελληνικού ποδοσφαίρου 
και τιάρα που βγαίνει στην Ευ 
ρώπη τους... γύρισε το έντερο.

ΚΑΙ) για να αντίληφθεί κα­
νείς πόσο «αντικειμενικοί» εί­
ναι ορισμένοι από τους κυρίους 
αυτούς θα αναφέρομε μόνο ότι 
μιλούν για μπαραζ μεταξύ ΑΕΚ 
και Ηρακλή, χωρίς καν να κά 
νουν νύξη για την μεγάλη κα 
τηγορια της δωροδοκίας που 
βαρύνει την ΑΕΚ και για την 
οποία μάλιστα υπάρχει και κα 
ταδικαστική απόφαση του Πρω 
τοδικείου των Σερρών

ΑΥΤΑ για την ώρα και θα ε 
πανέλθομε μετά την συζήτηση 
του θέματος Ίση από την ΕΠΑ 
Ε.

ΟΦΗ- ΗρπΒοτοΓ 4-0
•ΣΕ δίτερμα προπόνησης που 

έγινε χθες το απόγευμα στο βο 
πθητίκό γήπεδο του ΟΦΗ, ο 
γηπεδούχος κέρδισε τον Ηρόδο 
το με 4—0.

ΤΟ δίτερμα παρουσίασε εν­
διαφέρον και δόθηκε η ευκαιρία 
στον μεν κ. Γκέραρντ — που ή 
λθε χθες το πρωί από την Ολ 
λανδία — να δει τους υπό «δο 
κιμήν» ποδοσφαιριστές, στον 
δε κ. Λουκανίδη να βγάλει χρή 
σιμά συμπεράσματα ! εν όψει 
του αγώνα της Κυριακής με 
τον Εθνικό Αστέρα.

Ηρόδοτο και στο 85 ο Ανυφα 
ντάκη^ για τον ΟΦΗ είχαν 
σουτ στο δοκάρι.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκσυλά- 
κης.

ΟΙ δυο ομάδες χρησιμοποίη­
σαν τους εξής ποδοσφαιριστές.

ΟΦΗ: Χοσάδας (46’ Μητσέ 
ας), Βάβουλας, Γκουλής, Δού 
κας (46' Ανυφαντάκης), Τσινός 
(46’ Σαμαράς),. Βασιλείου, Τσί 
μπος, Γιαννής, Καρυπϊδης, Πα- 
παβασιλείου, Βλαστός (46’ Πα 
τσάκης).

ΤΡΟΜΗΤΟΣ Αθ.: Ο γηπεδούχος 
παίζει το... τελευταίο χαρτί α­
φού είναι ουραγός. Ο φιλοξε­
νούμενος μπορεί να σταθεί στην 
ισοπαλία (Α' γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1-Χ 
2. ΑΙΓΑΛΕΩ — ΤΡΙΚΑΛΑ: Το 
Αιγάλεω απειλείται με υποβιβα­
σμό και γι’ αυτό θα κυνηγήσει 
με πείσμα την νίκη. Τα Τρίκαλα 
δεν είναι εκτός έδρας όσο χρει­
άζεται ισχυρά για ν’. αποσπά- 
σουν ένα θετικό αποτέλεσμα. 
(Α' γύρος 1—1),,

Υπόδειξη: ι 
3. ΒΕΡΟΙΑ — ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: 
Η Βέροια είψαι, πρωτοπόρος, 
ενώ ο Λεβαδεισκός διεκδιικεί μια 
από τις προνομιούχες θέσεις 
που οδηγούν στην Α'. Εθνική. 
(Α’ γύρος 0—0).

Υπόδειξη: 1-Χ 
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ — ΑΘΗΝΑ Ϊ ­
ΚΟΣ: Q Διαγόρας είναι δεύτε­
ρος στη βαθμολογία και θέλει 
την νίκη για να αυξήσει τις ελ­
πίδες ανόδου του. Ο ΑιθηναΊ- 
κός έχει εξασφαλίσει την παρα­
μονή του. (Α' γύρος 2—0).

Υπόδειξη: 1
5. ΕΔΕΣΣΑ ΓΚΟΣ — ΝΑΟΥΣΑ: 
Και οι δύο ομάδες είναι στο; 
γκρουπ που υπαβιιβάζονταμ Ο 
παράγων έδρα: θα διαδραματί­
σει σημαντικό ρόλο στην δια­
μόρφωση, του τελικού αποτε­
λέσματος, (Α’ γύρος Ο—ill).

Υπόδειξη: 1 
6. ΚΑΒΑΛΑ — ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Κα­
τά την γνώμη μας το ματς αυ­
τό χρειάζεται ιδιαίτερη προσο-

Ο ΣΥΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ, 15 (ΑΠΕ) —
Ο Πρόεδρος της Συρίας κ. 

Χάβεζ Ελ Ασσάντ θα επισκεφθεί 
επίσημα την χώρα μας περί το 
τέλος ΜαΤου. Την πληροφορία 
αυτή επιβεβαίωσε σήμερα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος προσ­
θέτοντας ότι η ακριβής ημερο­
μηνία κοι το όλο πρόγραίμμα 
της επίσκεψης θα ανακοινωθούν 
τις επόμενες μέρες.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύμφωνα με το άρθρο 21' 

του Ν.Δ 762)1970 «περί Μήτ- 
ρώων Αρέννων» καλούμε ό 
λους τους ενδιαφερομένους για 
τα άρρενα παιδιά που γεννήθη 
καν τον περασμένο χρόνο 1985 
στην περιφέρεια του Δήμου Η 
ρακλείου (παιδιά δημοτών) ό­
πως προσέλθουΜ στο Τμήμα 
Δημοτ. Καταστάσεως Γ ραφ. 
Μητρ. Αρρένων (Μέγαρο Αχ- 
τάρικα), μέχρι 31( Μαίου 1986 
για να λάβουν γνώση του υπό 
της αρμόδιας Επιτροπής του άρ 
θρου 19 του ως άνω Ν.Δ)τος 
συνταχθέντος ετησίου Μητρώ­
ου Αρρένων έτους 1985, για να 
υποβάλουν τις ενστάσεις τους 
εάν έχουν αντιρρήσεις επ αυ- 
τοι| (ήτοι εσφαλμένη εγγραφή 
κυρίου ονόματος, επώνυμου, 
πατρώνυμου, μητρωνύμου ή αδι 
καιολογητη'. καταχωρηση| κλπ)

Οι ενστάσεις που 'θά υποβλη­
θούν πέραν της παραπάνω τασ 
σομένης προθεσμίας δεν θα λη 
φθουν υπ όψη.

Ηράκλειό 15 Μαίου 1,986 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Συνεχίστηκε χθες γ:α δεύ 
τερη ημέρα και λήγει σήμερα, 
το τριήμερο επιστημονικό σεμι 
νάριο με θέμα «η σουλτανίνα 
σήμερα» που δισργανώνει η Κ 
ΣΟΣ σε συνεργασία με το υπου 
ργειο Γεωργίας και την Ανώτα 
τη Γεωπονική Σχολή Αθηνών.

Πρώτος ομιλητής ήταν χθες 
ο κ. Δημ. Πατάπης γεωπόνος 
του Υπουργείου Γεωργίας ο ο 
ποιος αναφέρθηκε στην κοινοτι 
κή πολιτική στον αμπελουργικό 
τομέα και στον κανονισμό 895) 
85 του Συμβουλίου της κοινότη 
τας που προβλέπει την παροχή 
οικονομικών ενισχύσειον για 
την αναδιάρθρωση 200.000 
στρεμμάτων αμπέλων στην Ελ 
λάδα. Η αναδιάρθρωση αυτή εί 
πε ο ομιλητής αφορά όλες τις 
κατηγορίες των αμπελώνων δηλ 
κρασάμπελα, σουλτανί και επι 
τραπέζια.

Για την επαναφυτευση των 
παλιών αμπελώνων με τις συ 
νιστώμενες ποικιλίες θα δο 
θούν οικονομικές ενισχύσεις 
στους παραγωγούς.
- Στη συνέχεια μίλησαν ο γεω 
πόνος το^ Υπουργείου Γεωργί 
ας κ. Σπ. Ρολοζής ο οποίος α 
ναφέρθηκε στην κοινή: οργάνω 
ση αγοράς γιατις σταφίδες στην 
κοινότητα και ο γεωπόνος κ Γι

άννης Ανδρουλάκης του Ινστι 
τουτου Ελαίας και υποτροπια- 
κών φυτών Χανιών.

Ακολούθησε η ανάπτυξη του 
θέματος «φυτοπροστασια» με ει 
σηγητές τους:

Μαν. Κοζυράκη, γεωπόνο, 
προϊστάμενο του Φυτουγε'.ονο 
μικού Σταθμού Ηρακλείου. Μα 
νόλη Αγγελάκη, γεωπόνοι επί 
σης από τον Φυτουγειονομικό 
Σταθμό Ηρακλείου.

Ν. Μαλαθράκη, γεωπόνο, α 
πό το Ινστιτούτο Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου.

Γ. Ρούμπο, διδάκτορα Ιολογϊ 
ας του Ινστιτούτού Προστασίας 
Φυτών Βόλου
Μετά την λήξη των ομιλιών οι 
φιλοξενούμενοι επισκέφ'θηκαν 
το εργοστάσιο και τους νέους 
αποθηκευτικούς χώρους της Κ 
ΣΌΣ, ενώ το απόγευμα οι ερ 
γασιες του σεμιναρίου συνεχίσ 
τηκαν με άλλες ομιλίες.

ΜΟΥ φαίνεται ότι στήνεται ένα κακόγουστο σκηνικό με την 
υπόθεση εκείνου του πλεονάσματος των δέκα δρχ. που χρωστάνε 
οι αποθεματοποιοί στους παραγωγούς από την διαχείριση της 
σουλτανίνας. Γιατί να περιμένουμε δηλαδή νσ ρθουν κάποιες «πο 
νηρές μέρες» για να ανακοινωθεί ότι αυτό θα αποδοθεί; Δεν είναι 
ίσως πιο καθαρό το ίδιο το Υπουργείο να δεσμευθεί για το πότε 
θα δοθεί; Γιατί δηλαδή να δημιουργούνται εντυπώσεις «μπούμε- 
ραγκ»;

ΑΛΛΑΞΕ το σενάριο στη Ν.Δ. μετά την χθεσινή δήλωση του 
Προέδρου του Κόμματος κ. Μητσοτάκη ότι «η Ν.Δ. δεν θα χρίσει 
αλλά θα υποστηρίξει υποψήφιους Δημάρχους επιδιώκοντας ταυτό 
χρονα και την ανανέωση». Τοπικοί παρατηρητές εξέλσβαν τη δή 
λωση αυτή ως ενισχυτική της θέσης του κ. Στ. Ματζαπετάκη ο ο­
ποίος ως γνωστό στηρίζεται σ' ένα ευρύτερο ιδεολογικό χώρο, 
προερχόμενος από το Κέντρο.

ΣΕ γραφικό τσβερνάκι συναντήθηκαν προχθές παρέα δημόσιό 
γράφων με τον κ. Φοίβο Ιωαννίδη ο οποίος έχει πετύχει να διατη­
ρεί άριστες σχέσεις με την λεγάμενη Τετάρτη Εξουσία. Το περίεργο 
είναι ότι όπως έμαθα ο ζωηρά ενδιαφερόμενος για τις Δημοτικές 
εκλογές κ. Ιωαννίδης δεν αποκάλυψε το ελάχιστο από τα μέλλον 
τικά του σχέδια. Προτίμησε να στραφεί η συζήτηση για την ρα­
διενέργεια για την οποία όπως είπε πληροφορήθηκε σε... ρακοκά- 
ζανο της Σητείας, στο οποίο βρισκόταν μετά από πρόσκληση φι­
λικής του παρέας. Και μετά την ενημέρωση είπε, δεν ανησύχησα. 
Μα ο καλός ο καπετάνιος στην φουρτούνα φαίνεται συμπλήρωσε 
συνάδελφος με αινιγματικό ύφος και αποβλέποντας αλλού...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

15-5-86
Ν. Υόρκης 132,770 138,275
Δ. Γερμανίας 60,935 63,440
Παρίσι 19,140 19,925
Λονδίνου 205,285 213,745
Ελβετία 73,370 76,390
Ολλανδίας 54,105 56,335
Ιταλίας 8,879 9,253
Δανίας 16,490 17,170
Αυστρίας 8,674 9,032
Σουηδίας 18,860 19,635
Νορβηγίας 17,845 18,575

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠ. ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΔΕΗ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ. 
Σ. της Ένωσης Προσωπικού 
Σταθμών Παραγωγής ΔΈΗ Κρή­
της, που προέκυψε από τις εκλο 

/γές της 1(8)4)86.
Πρόεδρος: Αλέκος Στεφανά- 

κης, Αντιπρόεδρος: Αντώνης 
Σταυρακάκης. Γ. Γραμματέας : 
Γ. Καρτσωνάικης. Αναπλ. Γεν, 
Γραμ.: Ηλϊας Τσιαμαντάς. Τα-
μας: 
Βάσ.
λοι: 
νης 
λης.

Νίκος Τσακίρης. ίΒφορος: 
Σπηλιωτόπουλος. Σύμβου- 

Κώστας Ανυφαντής, Γιάν- 
Ζάχος, Ζαχαρίας Κοκοσά-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ

χή και 
τριπλή 
0—2).

πρέπει να καλυφθεί με 
παρΌλλαγή. (Α- γύρος

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ

ΔΥΟ γκολ για τον ΟΦΗ πέ 
τυχε ο Τσίμπος (38' και 86') 
και από ένα ο Καρυπϊδης (8) 
και Σαμαρας (68’ με κεφαλιά).

ΣΤΟ 72’ ο Μρινάκης για τον

ΗΡΟΔΟΤΟΣ:( Κοκόλης (46’ 
Γιαμαλάκης), Πρωτογεράκης, 
Αποστολάκης (6Q‘ Τσιράκος), 
Νιόπλιας, Πατεμτςής, Φουστανά 
κης, Κεφαλουκος, Ασλάνης, 
Μαρινάκης 73’ Κλάδος), Μιχια 
λάκης (46’ Βοργιας, Κοιλιάρας.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
7. ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΙΩΝΙΚΟΣ: Το 
φάσμα του .υποβιβασμού αντι­
μετωπίζουν και οι δύο αμάδες, 
θα προτιμήσομε για στάνταρ 
την Καστοριά λόγω έδρας^ (Α' 
γύρος 1—1).

Αγώνες ούιοκινπτου
Ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ οργανώνει 

με τη συμπαράσταση της MER 
CURY Α. Παναγιωτίδης, αγώ­
να δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων 
την Κυριακή 18—5—86

Ο αΥωνας θα γίνει στο λιμό 
νι Ηρακλείου (κάτα» απ το ξε 
νσδοχείο Γαλήνη) και θα αρχί 
σει στις 111 το πρωί

Οι πολλές συμμετοχές απόλη 
την Κρήτη και τα «ιμιεγάλα» ο 
νάματα του σπορ, αναμένεται 
να προσφέρουν έντονο θέαμα 
στους φίλους του αυτοκινήτου.

Αναλυτικά οι συμμετοχές εί 
ναι οι εξής:

νοκαλιωτης Γιώργος FIAT 127 
Πουλάκης Νίκος FIAT, Βλαχα- 
κης Γιώργος, FORD ESCORT, 
Γλυτσος Θανάσης FIAT 127 
Τσικρικωνάκης Δάμων ΜΊΤΣΠ 
BISHI, Μανίας Μάνος BMW, 
Πνευματίκάκης Μιχάλης FOR 
D ESCORT, Καρύδης Δηιμήτ- 
ρης V.W. GOLF, Μενεγάκης 
Μανώλης OPEL, Λουράκης Γι 
ώργος ΖΑΣΤΑΥΑ YUGO, Πε 
ράκης Ανδρέα^ A.R., Ζαμπετά 
κης Μανώλης FORD ESCORT, 
Νερατζάκης Πέτρος FIAT 131 
Μαρκάκης Γιάννης OPEL, Κο 
ρακάκης Δημήτρης MAZDA Α

Υπόδειξη: L 
8. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ — ΑΧΑΡΝΑΤ- 
ΚΟΣ: Όσα είπαμε για την προ­
ηγούμενη συνάντηση ισχύουν 
και για αυτή. Επομένως και η 
ίδια πρόβλεψη. (Α’ γύρος θ—2).

Υπόδειξη:! 1

9. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ — ΠΑΝΑΙ- 
ΤΩΛΙΚΟΣ: Ο Μίακεδονιικός έχει 
πολλές ελπίδες ανόδου. Ο’ Παν- 
αιτωλικός έχει εξασφαλίσει την 
παραμοσή του αλλά , δεν έχει 
πιθανότητα διάκρισης. (Ατ γύ­
ρος 2—3).

Ξενιδάκηή Ν. DATSUN 
Φανταράκ,ης Σήφης FIAT 127 
ΑΜΙΚΟ, Δελιμπανταδακης Α 
λέκος TOYOTA* Καραπανα- 
γιώτης Θεόδωρο'! DATEUN 
ΖΟΥΡΑΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ V.W 
CADY, Κυρικλάκης Κώστας 
ZASTANA YUGO* Γαρεφαλά- 
κης Κώστας NSU, Φραγκουλά- 
κης Μανώλης FORD, Μυγιά 
κης Χαραλαμποζ MAZDA, Φι

σπραδάκης Εταυρος 
πριωτάκης Γιώργος 
Διακάκης Μανώλης 
CORT| Κοκκινίδης

FIAT, Κυ 
FIAT 127 
FORD ES 
Στέλιος Fl

AT 127, Φρουδαράκης Μανώ 
λης AUTOBIANCHI, ΠΓδημη- 
τρόπουλος Μάνος OPEL Γκεν- 
τζογλανης Θεόφιλό^ V.W. GO 
LF, Ιατρακης Γιάννης SUZUKI 
Γεωργιαδης Νίκος FORD ES­
CORT, Ανταλουδάκης Γιώογος 
FORiX ESCORT.

Υπόδειξη: 1 
10. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ — ΑΙΟΛΙ­
ΚΟΣ: Για την ΠρΌΟδευτική 
ματς αυτό είναι θέμα παραμο­
νής. Έτσι πιστεύεται ότι θα 
«χτυπήσει» με αξιώσεις να το 
•κερδίσει. (Α' γύρος ,ΐι—ι2).

Υπόδειξη: 1 
11. ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ — Η­
ΡΟΔΟΤΟΣ: θα συστήσομε νί­
κη της ομάδας της Αλικαρνασ­
σού, αφού με αυτή θα βρεθεί 
•κοντά στην άναδο. (Α' γύρος 
0—1).

Υπόδειξη: 2

3ΐα·ΗηαΗηΝΒΒηΗΐ!Η···Β·»·ι···········

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου

■ του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΣΙΓΑΡΕΤΤΩΝ

12. ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΙΑΚΟΣ — ΧΑ- 
ΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: θα συστήσομε 
τριπλή παραλλαγή αφού ο μεν 
Πανελευσινιακός κινδυνεύει να 
υποβιβασθεί, ο δε Χυραυγιακός 
θ·έλει να παραμείνει στην κορυ-

κηρύσσει Δημόσιο Διαγωνισμό 
με το σύστημα συμπληρωσεως 
τιμολογίου με έκπτωση στις τι 
ιμές, προσδιορισμού τεχνικών 
προδιαγραφών, και παρουσίαση 
εναλλακτικών προσφορών για 
την εκτέλεση του έργου: Κατα 
σκευή Στεγάστρων Στάσεων 
Λεωφορείων με τις διατάξεις 
των παραγράφων 4 του άρθρου 
4 του Ν 1418)1984 καθώς και 
των άρθρων 9)10 και 14 του Π. 
Δ)τος 609)1985.

Η προυπολογίζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 12.500.000 δρχ 
και προέρχεται από Πιστώσεις 
του- ΠΗΔΕ. Η εγγεγραμμένη 
πίστωση για το 1986 είναι 20. 
000.000 δρχ.

Η δημοπρασία Θα γίνει την 
30ην Ιουνίου ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00—13.00 (λήξη προ 
σφορών) στα γραφεία του Δή­
μου Ηρακλείου από την αρμόδι 
α Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικέ^ επιχειρήσεις 
οικοδομικών Εργων έγγεγραμ- j 
μένες στο ΜΕΕΠ Α τάξεως και 
άνω ως και εργολαβικές επιχει ■ 
ρήσεις γραμμένες στα Νομαρχι' 
ακά Μητρώα και εργολήπτες, 
κάτοχοι πτυχίου Α τάξεως τία 
λαιού τύπου σε ισχύ. j

Επίσης αναγνωρισμένοι προ 
,μηθευτές εγγεγραμμένοι στο Ε 
μπορικό και Βιομηχανικό Επι­
μελητήριο ή στο Επαγγελματι­
κό και Βιοτεχνικό Επιμελητήρι
ο Ελλάδος στα αντίστοιχα πα-'
ρσρτήματα τους.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς το Δήμο Ηρακ

φή.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΖΤΡΑΤΑΚΗ
είναι: 241-751

13.
μία

(Α’ γύρος 11—1).
Υπόδειξη:] WWC 

ΛΑΜΙΑ — ΞΑΝΘΗ: Η Λα- 
χρειάζεται βαθμούς «ασφα-

ΤΑΒΕΡΝΑ

λείας», ενώ η Ξάνθη θέλει να πο- 
ραμείνει στην κορυφή του βα­
θμολογικού πίνακα. (Α’ γύρος 
0—<2).

«Η ΚΑΛΑΜΩΤΗ»
Υπόδειξη: 1-Χ 

Σς — Πς

λείου και ορίζεται σε 250.000 
δρχ με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης τραπέζης ή· ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων, j 

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δή 
μου (αρμόδια Ειρήνη ΣΧ.ιζάκη 
Τηλ. 227202 (εσωτ. 31)

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΑΔΗΣ

ΠΑΛΑΙΟ ΛΙΝΤΟ — Τηλ.: 250836

Ανοίγουμε την Παρασκευή 16 ΜαΤου.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.

• Ευχάριστο περιβάλλον,

• Καθαριότης - Περιποίηση.

Σας περιμένουμε

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Λ.
Μ ΚΑΡΔΟΤΛΑΚΗΣ - Ε.ΤΐΟΎΚΑΤΟΙ - Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε Α

ΜΑΡΟΠΟΡΓΗ 3 Τ θ 1156 
Κ Α 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO Canon
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας 
ότι τα νέα μας τηλέφωνα είναι: 

289-222 — 241-765 — 241-953

$ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του Κ.Κ.Ε. 1

ΟΜΙΛΙΑ — ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΗ, 8 μ.μ. 

στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

«ΕΝΙΑΙΟ ΜΕΤΩΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ:

Μόνη λύση για το λαό και τη χώρα» 

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ Ο

ΤΗΝ Κυριακή 18 ΜαΊ'ου 7,30 το βράδυ στην αίθουσα του 
Μουσικού Συλλόγου «Απόλλων», «θαλήτας» (πλατ. Αγ. Δημητρί 
ου) η χορωδιακή ομάδα του Ωδείου Ηρακλείου, θα παρουσιάσει 
το έργο του Περγκολέζι «Στάμπατ Μάτερ». Τη Χορωδία διευθύ 
νει η Κατερίνα Κοντολίδου - Τζσγκαράικη, η οποία ερμηνεύει και 
τα σολιστικά μέρη, ενώ στο πιάνο συνοδεύει ο Γιώργος Καλού- 
τσης. Πριν από το χορωδιακό έργο, ο Αλέξανδρος Αλεξάκης και η 
Λίντα Βιντζηλαίου - θεοδωράκη θα παίξουν κομμάτια προκλασσι 
κής εποχής για δυό κιθάρες. Με την χορωδιακή ομάδα του Ωδείου 
θα εμφανισθούν οι: Ελεάννα Αγγελιδάκη, Βούλα Γαβριδάκη, Χρι 
στίνα Καστρινάκη, Ελένη Κουβίδου, Άννα Λούη, Άλκη Μαλεκά- 
κη, Αργυρώ Μαυράκη, Τσέλυ Ντουράν, Μάρίκα Ορφανού, Αλε­
ξάνδρα Ρασιδάκι, Λιλιάννα Ρασιδάκι Ρενάτα Σταυρακάκη, Μα 
ρω Τζανάκη, Άννα Τζανετάκη, Μανουέλλα Τζεδάκη. Τις Αριες και 
τα ντουέττα θα ερμηνεύσουν οι: Κατερίνα Τζαγκαράκη, Ρενάτα 
Σταυρακάκη, Λιλιάννα Ρασιδάκι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
—Ο Ελ)κός Σύνδεσμος Νιπΐ 

διτού πρόκειται να εγκαταστή 
σει σύντομα ένα πλήρες συγ 
κρότημα ελαιουργείου (Αποφ 
λοίτήριο Πλυντήριό Σπαστή 
ρα μαλακτήρα DECANTR) και 
ότι άλ)<ο χρειαστεί για την πλή 
ρη λειτουργία του συγκροτήμα 
τος

Για το λόγο αυτό απευθύνε 
ται στους προμηθευτές και ζη 
τά να ίσταλοΰν προσφορές εν 
τός 10 ημερών για το ύψος της 
επενδύσης.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες στο ΔΣ του Συν)σμού τηλ. 
61370

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΆΡΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος — Πρόεδρος 

της Κοινότητας ΚΑΜΑΡΩΝ 
Νομού Ηρακλείου προκηρύσσει 
Ανοικτή δημοπρασία Δημ. την 
εκτέλεση του έργου κατασκευή 
Υδατοδεξαμενών ,με το σϋστη- 
μα προσφοράς ιμε ενιαίο ιιοσοσ 
τό έκπτοχτης σόμφονα .με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 του Ν 
14W)li984

Η Προυπολογιζομένη δαπά 
νη του έργου είναι 2.900.000 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΠΔΕ

Αίατειθέμενη πίστωση wa Το 
1986 1.000.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
0—6-11986 ημέρα Δευτέρα’ και 
ώρα 11π.μ. _ ι2μ (λήξη προσ 
φορών) στα Γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλ&ίου από αρμόδια Επιτρο 
ττή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτες εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στ0 ΜΕΕΠ1 τά­
ξης Α και άνω για ,έργ,α υδραυ 

| Λικα και κάτοχοι παλιών εογο- 
! πτυχίων ΔΕ σε ίσ/ύ

και επιχε.ρήσε.ς εγγεγρα^ 
στα Νομαρχιακά μητΟωα κα| ’ 
ύπειροτέχνες εργολάβοι us π,σ 
τοποιητικά παλιού τύπου σε ισ 
Χυ για έργα υδραυλικά

Η εγγύηση συμμετοχής Qa α 
πευθυνεται προς Δήμος ή, Κοι 

Κα' °Ριζε™! σε 58.000 ορχ ,με εγγυητική επι 
στοΛή αναγνωρισμένης τραπέ­
ζης ή ΤΣΜΕΔΕ( ή γράμ,ματα 
coo Ταμείου Παρακαταθηκών
και Δανείων. 
Περισσότερες 

ρέχονται τις 
και ώρες στα

πληροφορίες πα 
εργάσιμες μέρες

γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στη Κοινότητα 
Καμαρών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Μ!ΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ, μέλος Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. ;;

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Η Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

και ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικός - Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 

πληροφορούν τους φίλους και πελάτες των ότι

Μ

■ το τηλέφωνο 234732 άλλαξε
Β ■
■ και έγινε: 241192. ■■ ■
■ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΊΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βρέντζος Γεώργιος του Βα 
σιλείου και της Φωτεινής το γέ 
νος Κανετάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
νουσάκη Πηνελόπη του Νικολά 
ου και της Μαρίας το γένος Κακό 
σάλη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

Ο Χατζάκης Βασίλειος

γίνει

του
Κων) νου και της Δήμητρας το 
γένος Πατεράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καρατάσσου Γαλάτεια του Κων) 
νου και τηςΠαγώνας το γένος Κα 
τσάφαρου που γεννήθηκε κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Καλούμε τον Λαό του Ηρα­
κλείου σε συγκέντρωση την Πα­
ρασκευή 16 Μάη στις 8 τ° από­
γευμα στα Λιοντάρια για να 
διαδηλώσουμε την αντίθεσή 
μας σε οποιαδήποτε χρήση της 
πυρηνικής ενέργειας για πολεμι­
κούς ή «ειρηνικούς» σκοπούς σ' 
Ανατολή και Δύση.
— Επιτροπή κατά της πυρηνι­

κής ενέργειας.
— Αδέσμευτη Κίνηση Ειρήνης 

(Α.Κ.ε.)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ?
ΠΡΑΤΗΡΙΙΟΥΧΩΝ
ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΤΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23.4.86 καλεί ‘εκ 
νέου σε Γεν. Συνέλευση τα μέ 
λη του ^Συλλόγου κατά την ο 
ποιαν θα διεξαχθοΰν και Αρχαι 
ρεσίες την '28—5—86 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 20.30

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων γί­
νονται δεκτές μέχρι 25—5—86 
στο κατάστημα του κ. Σταθάκη 
οδός 1866 αρ. ,12 (Κεντρική Α 
γορά).
Για την Εφορευτική Επιτροπή
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

1—3

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ (ΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΕ 
ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΐΣΕΩΣ
Συμφώνως προς τα άρθρον 17

του Καταστατικού, καλούνται 
τα Τακτικά μέλη της Περιηγητί 
κής Λέσχης Ηρακλείου εις Γεν 
Συγέλευσιν την 4η, ιίουνιίου 86 
ημέραν Τετάρτη και ώρα 6μ.μ. 
εις την αίθουσαν των επι της 
Πλατείας Ελευθερίας Εντευκτη 
ρίών της.

©ΕΜΑΤ^
1) Λογοδοσία Διοικητικού 

Συμβουλίου
2) Εκθεσις εξελεγκτικής Ε 

πι τροπής
3) Εγκρισης Απολογισμού
4) Ψήφισις προϋπολογισμού 

1986
5) Αρχαιρεσία δΐβ( την ανά 

δει ξι ν νέου ΔΣ εξελεγκτικής Ε 
πιτροπής και πειθαρχικού Συμ- 
βουλιου.

Εν περιπτώσει μη επίτευξεως 
απαρτίας η Συνέλευσις θα ε!τα- 
ναληφθή την 11ηψ Ιουνίου 86 
εις τον αυτόν τόπον και την ιδί 
αν ώραν οπότεί θέλει θεωρηθή 
εν απαρτία οσαδήποτε 
Μέλη και αν παρευρεθούν συμ 
φώνως του καταστατικού.
Εν Ηρακλείω τη 11/5—5—1986 

ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την υπ αριθμ. 711—1986 α 

πόφαση του Πολυυελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
δικαιοδοσία) εγκρίθηκε το κα­
ταστατικό του σωματείου «ΤΑ 
ΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΥΠΑΛΛΗ 
ΛΩΝ Γραφείων ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΟ 
ΡΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩίΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ», που αποτελείται 
από 18 άρθρα κι έχει έδοα το 
Ηράκίνειο. Σκοπός του είναι η 
χορήγηση βοηθημάτων και εφ
άπαξ στα εξερχόμενα μέλη 
η σύσφιξη των σχέσεων 
μελών του.

του
των

Ηράκλειο !25—4—1986 
Ο Πληρ. Δικηγόρος 
ΑΝ. 1. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού Ορθοπεδικού 
Κων)νου Τουτουντζάκη

Αβέρωφ 5 
είναι: 24.20.95

ΠΡΙΝ ακόμη έρθει το Καλοκαίρι σημειώθηκαν οι πρώτοι πνι­
γμοί στις περιοχές Σταλίδας και Μσλίων. Γιατί να μην πορθούν 
(κάποια μέτρα από τον EOT, τα ξενοδοχεία ή το Λιμεναρχείο 
(το οποίο αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα προσωπικού). Το θέ 
μα πάντως είναι αρκετά σοβαρό γιατί χάνονται ζωές!.

Η ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ Εταιρεία Κρήτης στα πλαίσια προγραμ 
ματισμένων εκδηλώσεων της, δισργανώνει σε συνεργασία με τον 
Οδοντιατρικό Σύλλογο Χανιών, Επιστημονική Συνεδρία που θα 
γίνει την 17η ΜαΤου '86 στην πόλη των Χανιών.

◄---------►
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ. Νικόλαος Πλάτωνας αναγορεύεται επίτιμος 

Διδάκτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Παν)μ:ίου Κρήτης. Η 
σχετική τελετή θα γίνει την Τετάρτη 21 ΜαΤου στο αμφιθέατρο 
του Παν)μίου Κρήτης στο Ρέθυμνο.

Η ΑΠΗΧΗΣΗ της προχθεσινής εκδήλωσης που διοργάνωσε το 
ΕΛΠΟΕ Κρήτης για τα πυρηνικά με ομιλητές τους κ.κ. Οικονόμου 
και Τσουδερό, ήταν τεράστια. Μετά απ' αυτήν όμως τί γίνεται; Τί 
άλλο από το να κινήτσποιηΘούν φορείς και Σύλλογοι για να γί 
νουν αντίστοιχες ομιλίες με τους ίδιους ή άλλους ομιλητές και 
στα πιο* μικρά χωριά. Έτσι με την ενημέρωση θα κερδιθεί η μάχη 
για την ζωή των παιδιών μας. Τώρα, όχι αύριο.

ΣΤΟ τριήμερο συνέδριο με θέμα «Υγεία, Πρόνοια και Τοπική 
Αυτοδιοίκηση» που αρχίζει σήμερα στην Αθήνα με διοργανωτές 
την ΚΕΔΚΕ και το αρμόδιο Υπουργείο, θα εκπροσωπηθεί και η 
Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων με τον Δήμαρχο Αρχα- 
νών κ. Νίκο Καλοχριστιαννάκη.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 

ρκα, στο πνεύμα, στο 
Νιώθομε αλλιώτικοι,

1η σελ. 
είναι,μας 
διάφορε

τίκοί, εύθυμοι, ερωτικοί αισιό­
δοξοι. Η φωνή μας έχει άλλο ή 
χο, άλλο ήςρωμα θωπευτικό, η 
καρδιά μας χτυπά σε άλλο ρυ 
θμό, το βήμα μας γίνεται κι συ 
τό πιο αλαφρό, οι κινήσεις μας 
πιο αίβρές. Και τα όνειρά μας 
τη νύχτά πιο γλυκά. Ο Μάης έ 
χει μπει σαν ανανεωτική ραδιε 
νέργεια μέσα μας κι εξωραΐζει 
τα πάντα με τα μεθυστικά ραδι 
οισοτοπα του και αδυνατίζει τις 
καρδιές και ξεκουρντίζει τα τε 
ντωμένα νεύρα, και μαλακώνει 
τις σκληρές καρδιές κι ανοίγει 
σφαλισμένες πόρτες να μπει 
ο έρωτας και το φως, και μεθυ 
στική η χαρα της ανανέωσης.

νή, όπως τα πουλιά του δά 
σους που το καθένα έχει τη δι 
κή του λαλιά, το δικό του κε 
λαΤδισμα και συνθέτουν τη Οεί 
α, την αρχαγγελική μελωδία 
της Ανοιξης. Με τον ίδιο οίσ­
τρο τραγουδει και μας προσκα
λεί στην εορτή και ο ποιητής
του περασμένου αιώνα ο Αχιλ 
λέας Παράσχος με την γλώσσα 
της εποχής του:

Δρέψαται πάλιν
ερασταί ευδαίιμονες ναρκίσους 
εις του Μαίου τους φαιδρούς 
κι ευώδεις παραδείσους.

Είναι ανθέων εορτή 
η πρώτη του Μαίου 
το άσμα της νεότητας 
η άνοιξη του βίου.

Και προειδοποιεί:
ΤΟΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑΜΕ από 

τα ιμαθητικά θρανία στον καιρό 
μας το Μάη, όπως λέει το πα 
λιό εύθυμο σχολικό τραγουδάκι 
που λέγαμε στη μόνη σχολική 
εκδρομή που κάναμε τότε:

Ο Μάιος μας έφθάσε 
εμπρός, βήμα ταχύ 
να τον προυπαντήσωμε, 
παιδιά στην εξοχή...

Κι είμαστε όλο χαρά και κομά 
ρι καθώς πηγαίναμε για προυπά 
ντηση με τα πόδια και όχι με 
λεωφορεία όπως σήμερα τα παι 
διά του σχολείου

ΑΛΛΑ και οι ποιητές γρά 
ψανε αυτοί και υμνήσανε την 
Πρωτομαγιά ·σαν πρεμιέρα λες 
ερωτική, ο καθένας ιμε δικούς 
Του (στίχους, με δική( του φω

Ο ΔΗΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΡΟΠΑΝΩ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΕΝΤΟΛΗ αφαίρεσης των 
αεροπανώ που είχαν τοποθετη 
ιθει από το ΚΚΕ σε συνοικίες 
της πόλης έδωσε χθες στην αρ 
μόδια υπηρεσία ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, Στην σχετική ανα 
κοίνωση ο κ. Δήμαρχος αναφέ 
ρει ότι εφαρμόζει την ισχύουσα 
νομοθεσία και δηλώνει ότι την 
ίδια τύχη θα έχουν και όσα αε 
Ροπανώ θα τοποθετηθούν από 
το ίδιο ή άλλο κίομιμα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΕΡΜΑΝΟΥ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ, διέρρηξαν δω 
^ιάτίο ξενοδοχείου στα Μάλια 
στο οποίο έμενε Γερμανός Του 
ρίστας, και τον κλέψανε 1210 
μάρκα, ευρωτσεκ, μια φωτογρα 
φική μηχανή, και πολλά χρυσά 
φικά σημαντικής αξίας.

Τον Μάιον σας ερασταί 
τρισόλβιοι χαρήτε 
πριν νέφη φθινοπωρινά 
ερχόμενα ιδήτε 
οιμοι! 6ι όλους ο αυτός 
επροωρίσθη ιβίος 
μιαν στιγμήν με έρωτα 
και μόνοι αιωνίως

Και τελειώνει:

Δεν είναι ο βίος Μάιος 
αιώνιος δεν είναι 
μαραίνονται αι ανθηραι 
του έρωτος μυροιναι
κα. 
ως 
ως 
εις

ΤΟ

η νεότης μας πετά 
αστραπή ταχεία 
ώρα σταθερότητας 
στήθη γυναικεία....

BAPOS των τελευταίων
στίχων αισθάνονται περισσότε 
ρο και καλύτερα όσοι έχουν πε 
ράσει την ανθοφορία του Μάη 
και τώρα βρίσκονται στο υγρό 
και μελαγχολικό (φθινόπωρο 
της ζωής των. Γιατί ενώ η ά 
νοιξη έρχεται κάθε χρόνο για 
τα δέντρα και τη φύση γενικά, 
για τον άνθρωπο μόνο μια. Γι
αυτό πρέπει να ξέρει πως να
ζήσει και πως να ξοδέψει τα νι 
γιατα του.

Αθεί και δένει > άνθρωπος 
σαν του δέντρου τον κλώνο 
μόνο πια ανθίζει μια; φορά 
και όχι κάθε χρόνο.

μας λέει μια στοχαστική κρητί 
κή ιμαντινιάδα. Γεγονός που δι 
καίολογει και το άλλο μελαγ­
χολικό τραγουδάκι

Νάταν τα νιάτα δυο φορές 
διπλές να ήσαν οι χαρές 
να μην υπάρχουν πόνοι...

Θα είμαστε άραγες τυχαρισ 
τημένοι και τότες; Τρεις θα τις 
θέλαμε....

ΚωσΤής Φραγκούλης


